

# **Bog Skriva Sebe U Jednostavnosti, I Onda Otkriva Sebe Na Isti Način**

*Nedelja ujutru, 07. 03. 1963.*

Hvala ti, brate Neville. Gospod neka te blagoslovi. Dobro jutro, prijatelji. Ja svakako smatram ovo jednim od najvažnijih događaja u mom životu, što sam ponovo ovoga jutra u crkvi, i što vidim njen divan izgled, i to kako Njegova deca u redu danas sede u Njegovoj kući.

2 Bio sam tako zadivljen kada sam stigao ovde juče i video izgled zgrade. Nisam nikada ni sanjao da će tako izgledati. Kada sam video projekat, juče kada sam stigao ovde i video napravljen projekat, uočio sam samo jednu drugu malu sobu postavljenu sa strane, ali sada uviđam da je to divno mesto. I mi smo zahvalni Svemogućem za ovo predivno mesto.

3 Ovog jutra vam donosim pozdrave od moje žene i moje dece, koji čeznu da budu ovde u ovo vreme na ovoj službi posvećenja, i tokom cele ove nedelje posvećenja Hristu. Ali deca su u školi, i teško im je da putuju. A oni su se skoro razboleli od nostalgije za kućom, međutim mi nikada nećemo izgubiti ljubav prema vama. To je nešto što čoveka ne ostavlja.

Ima nešto u tome kada čovek ima prijatelje, i ja cenim prijatelje, svugde, ali ima nečega u tome kada imate stare prijatelje; nije važno gde vi stičete nove prijatelje, to još uvek nisu stari. Nije važno gde sam ja sve išao, ovo mesto će uvek biti sveto. Otprilike, pre trideset godina, u blatnjavom barskom koritu, ja sam posvetio ovo parče zemlje Isusu Hristu kada je to bilo ništa drugo do blatnjavo korito. Ovo je sve bila jedna bara. To je razlog što su ulice tamo bez snabdevanja, put je morao da ide okolo, da bi zaobišao baru koja je bila ovde.

4 I ovde, je obično bilo ljiljana, rasli su barski ljiljani. A ljiljan je vrlo čudan cvet. I ako je iznikao u blatu, on mora da se probije kroz blato, a zatim kroz vodu i mulj, i da izbije gore na površinu, da pokaže svoju lepotu. I ja mislim, ovoga jutra, da je to mnogo više od onoga što se ovde dogodilo. Da se od toga vremena, mali barski ljiljan je probio; i

kada je stigao na površinu vode, on je raširio svoja krila, njegove male latice su izašle napolje, i to je odražavalo Ljiljan iz Doline.

6 Neka se ovo dugo održi! Neka ovo bude kuća potpuno posvećena Bogu! Sama crkva je bila posvećena 1933. godine, ali razmišljao sam ovoga jutra da bi to bila vrlo dobro da ponovo održimo jednu malu službu posvećanja, i posebno za ljude koji su...(svojom ljubavlju i odanosti Hristu), sve ovo omogućili.

7 I ja želim da zahvalim svakome i svima od vas za vaše priloge, i tako dalje, što ste vi priložili da bi posvetili ovu crkvu Hristu. Ja sam pun poštovanja i zahvalnosti prema zajednici što mogu reći ove reči u ime naše dobre braće ovde u crkvi, koji su tome posvetili njihovu službu. Brat Banks Wood, naš plemeniti brat; brat Roy Roberson, naš plemeniti brat; i mnogi drugi koji su nesebično i u prostoti svoga srca, uložili mesece u konstruisanje ovoga mesta na način koji vam je dobro poznat—ostajali bi ovde i nadgledali gradnju da bi bili sigurni da se ona odvija baš kako bi trebalo.

9 I kada sam ušao unutra, da vidim ovu propovedaonicu, onakvu za kojom sam oduvek čeznuo, celoga života! Brat Woods je znao šta se meni sviđa. On nikada nije rekao da će napraviti takvu, ali on je napravio jednu takvu. I ja sam video zgradu i njenu konstrukciju, ona je vrhunska.

10 I sada nema tih reči kojima bih izrazio svoja osećanja. Upravo nema načina da uradim to, vidite. Ali, Bog to razume. I neka svako od vas bude nagrađen za vaše priloge i za sve što ste učinili da bi ovo mesto bilo onakvo kakvo je sada, u pogledu zgrade, kuće Gospodnje.

11 I sada ja bih želeo da kažem ove reči. Dakle, zgrada, lepa kao što to i jeste, unutra i spolja... A moj šogor, Junior Veber, je završio zidarski zanat... Ja ne vidim kako bi to ikako moglo biti bolje urađeno nego što jeste, savršen posao.

12 Drugi brat koji je ovde, ja nisam nikada upoznao čoveka, on je ugradio sistem za ozvučenje. Ali primećujem da čak i u prizemnoj zgradi kao što je ova, ja mogu samo... A u akustici nema odbijanja; oni su ovde u potkrovlju, na različitim mestima. Nije važno gde ja stojim, to je potpuno isto, vidite. I svaka soba je konstruisana sa zvučnicima u njoj, i vi ih možete podesiti kako god želite. To je, ja verujem da je to bila ruka Svemogućeg Boga koji je učinio ove stvari.

13 Sada ako nam je Naš Gospod dao zgradu da Ga mi možemo proslavljati u njoj... Bolju nego pre, oko trideset godina.... Mi smo

počeli sa blatnjavim podom, piljevinom, i ovde postavljenom starom peći na uglj. I jedan od izvođača radova, brat Woods, i brat Roberson, su mi rekli da tamo gde su bile grede, a te stare peći su obično bile postavljene ispod tih greda koje idu preko, one su bile zahvaćene vatrom i nagorele su, možda dva ili tri santimetra. Zašto one nisu potpuno izgorele, jedino ih je Bog sačuvao. I onda nakon što su nagorele, a cela težina zgrade je i dalje ležala na njima, zašto se to nije srušilo, samo zbog ruke Božije. Sada je to podupreto čelikom i postavljeno na zemlju, izgrađeno je sa jakom konstrukcijom.

14 Sada ja mislim da je naša dužnost da je učinimo ispravnom iznutra, milošću Božijom, da budemo tako zahvalni Bogu da naša... Ovo neće biti samo lepa zgrada u koju ćemo dolaziti, nego neka svaki čovek koji dolazi unutra vidi divan karakter Isusa Hrista u svakoj osobi koja dolazi unutra.

Neka ovo bude posvećeno mesto našem Gospodu, posvećenim ljudima. Jer, nije važno kako je divna građevina, što mi svakako cenimo, lepota crkve je u karakteru ljudi. Ja verujem da će to uvek biti kuća Božije lepote.

15 Dakle, u službi posvećenja originalni kamen temeljac je položen, i velika vizija je došla. I to je napisano na kamenu temeljcu, toga jutra kada sam ga ja posvetio.

16 I vi ste se možda pitali, pre nekoliko minuta, zašto sam tako kasno izašao. Moja prva dužnost, pošto sam došao u novu crkvu, ja sam venčao mladog čoveka i ženu stojeći u kancelariji. Može li to biti tip, da ću ja biti odan sluga Hristu, da dobijem Nevestu spremnu za ceremoniju tog Dana.

17 I sada, hajde da uradimo kao što smo uradili na početku. Kada smo na početku posvećivali crkvu, ja sam bio samo tek mladić i imao sam, možda, dvadeset i jednu, ili dvadeset i dve godine kada smo položili kamen temeljac. To je bilo čak pre nego što sam se ja oženio. A moja je želja uvek bila da vidim kako je ovo mesto lepo uređeno, za proslavljanje Boga, vidite, sa Njegovim narodom. A mi jedino to možemo uraditi, ne pomoću lepih zgrada, već pomoću posvećenog života, to je jedini način kako možemo to učiniti.

18 Dakle, pre nego što se predamo molitvi posvećenja, pročitajmo neke delove Pisma, i posvetimo ovu crkvu Bogu, a ja zatim imam evanđeosku Poruku, ovoga jutra, koja će mi trebati za moje naredne Poruke.

I, večeras, uzeću 5-tu glavu Otkrivenja, što spaja sedam crkvenih doba, sa Sedam Pečata, što sam ja... Onda ćemo imati... U ponedjeljak uveče će biti jahač belog konja. Utorak uveče, jahač crnog konja, i redom sva četiri jahača. I onda će biti otvoren Šesti Pečat. I onda u nedelju ujutru, sledeću nedelju ujutru, ako je Gospodnja volja, kasnije ćemo videti, posle ćemo to najaviti, možda ćemo sledeće nedelje ujutru u ovoj zgradi imati molitveni sastanak za bolesne. I onda u nedelju uveče ćemo završiti sa... Neka nam Gospod pomogne da otvorimo Sedmi Pečat, gde se nalazi samo jedan kratki stih, i u njemu kaže samo ovo, "Bila je tišina na nebu pola sata."

23 Dakle, ja ne znam šta ti Pečati znače. Oni su meni nejasni možda onoliko koliko i nekima od vas ovog jutra. Mi imamo religiozne ideje koje potiču od ljudi, ali one nikada neće Njih ni dotaći. I obratite pažnju, To mora doći po inspiraciji. To mora biti Bog, Lično, On je jedini Koji to može uraditi, Jagnje, a večeras je u planu ta Knjiga Otkupljenja.

24 Razlog što ja ne najavljujem molitvene sastanke za bolesne, ili tome slično, je radi toga što ja ostajem sa nekim prijateljima, i ja koristim svaki minut moga vremena za proučavanje i molitvu. I vi znate za viziju koju sam imao neposredno pred moj odlazak na zapad, tih sedam Anđela koji su doleteli. Tako, vi ćete to razumeti malo kasnije.

25 Tako sada, sada, u zgradi, mislim da bi trebalo da održimo u njoj, ako je ona bila posvećena, ili će biti posvećena za koji trenutak za proslavljanje Boga, trebalo bi da je koristimo za tu svrhu. Mi nikada ne bismo smeli kupovati ili prodavati u ovoj zgradi.

Mi nikada ne bismo smeli obavljati neke poslove u ovom auditorijumu. To nikada ne bismo smeli raditi ovde. To je, kao kada dopuštaju propovednicima da dođu i prodaju knjige i sve ostalo. Nije važno šta je to, postoje druga mesta da se to obavi. Mi ne bi trebali kupovati i prodavati u kući Gospodnjoj. To treba da bude mesto proslavljanja; sveto, posvećeno toj svrsi. Razumete li? Dakle, On nam je dao fino mesto, hajde da to posvetimo Njemu, i da posvetimo Njemu sebe sa ovim mestom.

26 Dakle, ovo možda izgleda malo grubo, ali ovo nije mesto za posete; ovo je mesto za slavljenje. Mi ne bismo trebali čak ni da šapnemo ni jednu reč ovde unutra nešto što nije vezano za proslavljenje jedni drugima, osim ako to nije zaista neophodno. Razumete li? Nikada se ne bi smeli okupljati na jednom mestu, ne bismo smeli trčati kroz zgradu, ili to dopustiti našoj deci.

I vladajući se tako, ne tako davno sam mislio da postupajući tako, mi smo je napravili da bi smo rešili sve te probleme. Dakle, to smo postavili na svoje mesto... Naravno, mnogi ljudi su stranci. Ljudi iz ove crkve znaju to, da će ova zgrada biti posvećena službi Svemogućem.

27 Zato, posvetimo sebe, i setimo se, da kada ulazimo u to svetište, da trebamo biti mirni jedni prema drugima, i slavimo Boga. Ako želimo da posetimo jedni druge, postoje mesta gde to možemo učiniti, ali nikada hodajući okolo gde vi ne možete čuti vlastite misli, i neka osoba uđe unutra i oni baš ne znaju šta da rade. Vidite? Bude tako bučno i sve te stvari, to je baš ljudski.

I ja sam gledao to u crkvama sve dok mi to nije stvorilo mučno osećanje, zato što mi ne dolazimo u svetište Gospodnje da se sretnemo jedni sa drugima; mi dolazimo ovde da slavimo Boga, i onda idemo svojim kućama. Ovo svetilište je posvećeno za proslavljenje. Stojte napolju; govorite šta god želite, ako je to ispravno i sveto; posećujte jedni druge; možete se sastati na raznim mestima; ali kada uđete kroz ova vrata, budite tihi.

Vi dolazite ovde da govorite Njemu, vidite, i da On govori vama. Nevolja je što mi jako puno govorimo, a ne slušamo dovoljno. Kada mi uđemo ovde, čekajmo na Njega.

28 Sada, u staroj crkvi, možda ovde nema ni jedne prisutne osobe ovog jutra koja je bila tamo na dan posvećenja, kada je Major Urlih svirao. I ja sam stajao ovde i za tri krsta, da posvetim ovo mesto.

29 Ja ne bi dozvolio nikome... Vratari su stajali na vratima, da bi pazili da niko ne priča. Kada se napolju ispričate onda uđite unutra. Ako želite, dođite u tišini do oltara i molite se u tišini. Vratite se nazad na vaše mesto, i otvorite Bibliju. To šta je osoba do vas učinila, to je na njoj. Vi nemate ništa sa tim. Ako vi želite da razgovarate sa njim, recite, "Ja ću ga videti napolju. Ja sm ovde da slavim Gospoda." Čitajte Njegovu Reč, ili sedite mirno.

30 A onda muzika, sestra Žirte, ne znam da li je ona ovde ovog jutra, ili ne, sestro Gibbs. Stari klavir, ja verujem, da je bio postavljen u ovom ćošku, koliko se sećam. I ona bi svirala nežno, "Dole na Krstu gde je moj Spasitelj umro," jedna zaista divna, nežna muzika, i onda sve dok ne dođe vreme za službu, a vođa slavljenja bi ustao i vodio nekoliko crkvenih pesama. I onda ako su oni imali nekog posebnog solistu, oni bi to pevali, ali, to nikada nije bila samo gomila vikanja.

31 A onda muzika je nastavila u kontinuitetu da svira. I onda kada sam ja to čuo, znao sam da je moje vreme da izađem napolje. Kada propovednik uđe u skup ljudi koji su u molitvi, i u pomazanje Duha, vi ste onda sposobni da čujete sa Neba. To je upravo sve. Ne postoji način da odstupite od toga. Ali ako vi uđete u konfuziju, onda vi ste tako zbunjeni, a Duh je ožalošćen.

Mi to ne želimo, ne. Mi želimo da dodemo ovde da proslavljamo. Mi imamo predivne kuće, o kojima ću ja malo da pričam, samo na trenutak, i tako dalje kod naše kuće, gde mi posećujemo naše prijatelje i vodimo ih. Ovo je dom Gospodnji.

32 Dakle, ovde ima male dece, i malih beba. One ne znaju da prave razliku. Jedini način kako one mogu dobiti ono što žele, je da plaču za tim. I ponekad je to da piju vode, a nekad im je potrebna pažnja. I tako mi imamo, milošću Božijom, jednu posvećenu prostoriju; bila je nazvana, na listi, "soba za plakanje," ona je pravo ispred mene. Drugim rečima, mesto gde majke mogu odvesti svoje bebe.

33 Sada, to možda, meni nikada ne bi zasmetalo za propovedaonicom. Možda ja to ne bih ni primetio, kada sam pomazan, ali tu ima drugih ljudi koji sede blizu, i to njima smeta. Vidite? A oni dolaze ovde da čuju službu.

34 Tako majke, ako vaše male bebe počnu plakati, vi tu ne možete ništa. Vi trebate da ih donosite. A prava majka želi da vodi svoju bebu u crkvu, i to je stvar koju vi treba da radite. I mi smo dobili prostoriju odakle vi možete videti svaki ćošak zgrade, celi auditorijum; a i zvučnici su tamo odakle vi možete kontrolisati jačinu zvuka koju vi želite; sa jednim malim toaletom na kraju, i sa umivaonikom, i sve ostalo što pruža udobnost majci. Sa stolicama i raznim stvarima, gde vi možete sedeti, mesto gde možete da presvučete bebu, ako je potrebno da se presvuče, i sve je postavljeno tamo. Sve je pripremljeno.

35 I onda, mnogo puta, deca tinejdžeri a ponekad i odrasli, će doći do, znate već, mladi ljudi će škrabati, ili urezati nešto u crkvi. Sada, vi ste dovoljno stari da znate bolje od toga. Vidite? Vi biste trebali znati bolje od toga. Vidite? Ne biste trebali dolaziti ovamo... Ako vi prihvatite da budete pravi čovek jednog dana, i podignete porodicu za Božije Kraljevstvo, onda počnite to od početka, vidite, i ponašajte se ispravno i radite ispravno.

36 Sada, vratari stoje po ćoškovima zgrade, i tako dalje, i ako se neko nepristojno ponaša, oni su za to određeni, to je njihova dužnost, i

odbornici sede ovde napred, da u slučaju da se neko nepristojno ponaša, oni su ovlašćeni da zamole osobu da bude mirna.

37 Onda, ako oni nemaju to poštovanje, bilo bi bolje da neko drugi zauzme to sedište, zato što ima nekog ko bi želeo da to sluša. Postoje oni koji dolaze zbog toga da bi slušali i to je razlog zbog čega smo mi ovde, da čujemo Reč Gospodnju. I tako svako želi da čuje, a mi želimo da ljudi budu tako mirni koliko to samo mogu biti—upravo mirni koliko to samo mogu biti. To nije mnogo razgovaranja i izmotavanja.

Naravno, neki proslavljaju Gospoda, i to se i očekuje. To je ono što bi i trebalo da bude; to je razlog zbog koga ste vi ovde, da slavite Gospoda. Ako se osećate da bi baš slavili Boga, ili vikali, samo nastavite, vidite, jer to je razlog zašto ste ovde, vidite, a, to je da proslavite Gospoda na vaš vlastiti način proslavljanja. Ali niko ne može da proslavlja Gospoda dok vi pričate i škrabate, vi tako doprinosite da neko drugi odstupi od slavljenja Gospoda. Vidite?

38 Tako mi verujemo da bi to bilo pogrešno, i mi želimo da to postavimo na ispravan način u našoj crkvi, unutar naše zajednice, da ova zgrada, ova crkva bude posvećena za Kraljevstvo Božije i za propovedanje Reči. Molitva; slavljenje; to je razlog zbog koga vi treba da dolazite ovamo, da slavite.

I onda još jedna stvar, kada je služba gotova, obično ljudi u crkvama... Ja ne mislim da je to ovde, jer sam uvek odsutan, vidite, jer ja obično odlazim daleko, čak u propovedanju na drugim službama, pomazanje dolazi, i vizije se dese, i ja sam potpuno iscrpljen, i ja odem u sobu, i možda Bili, ili neko tamo od ljudi, odvedu me kući, i ostave me da se odmorim malo dok ne izađem iz toga, zato što je to vrlo naporno.

I onda ja sam video crkve, gde je deci dozvoljeno da trče do oltara, a odrasli stoje i dovikuju se jedni sa drugima preko cele prostorije. To je dobar način da uništite službu koja treba da se održi te večeri, ili u ma koje druge vreme da je ona. Vidite?

42 Čim se služba završi, napustite auditorijum. Vi ste onda završili sa slavljenjem. Onda idite napolje i ragovarajte jedni sa drugima, i šta god da želite da radite. Ako postoji nešto što želite reći nekome, ili da ih vidite, pa, idite sa njima, ili njihovim kućama, ili bilo šta drugo da je u pitanju, ali nemojte to raditi u auditorijumu. Hajde da to posvetimo Bogu. Vidite? Ovo je Njegovo mesto sastajanja, gde se mi sastajemo sa Njim. Razumete? A Zakon izlazi iz svetišta, naravno. I ja verujem da će to biti ugodno našem Nebeskom Ocu.

43 I onda kada vi dođete, otkrivete da su darovi počeli da dolaze među vas. Dakle, obično to... Ja verujem da ovo nikad neće biti ovde. Ali kada ljudi dobiju novu crkvu, prva stvar znate, ljudi postaju uširkani. Nemojte nikada želiti da bude tako. Nakon svega, ovo je mesto za proslavljanje. Ovo je dom Gospodnji.

44 I ako duhovni darovi počnu da dolaze među vas... Shvatam da otkako sam ja otišao, da su se ljudi doselili ovamo iz različitih krajeva zemlje, da bi načinili ovo svojim domom. Ja sam zahvalan, zahvalan Bogu, zato što verujem da tog jutra kada sam izvršio posvećenje i položio tamo kamen temeljac, kao mlad čovek, molio sam se da ovo mesto vidi dolazak Isusa Hrista. I kada sam to uradio, dugujući hiljade dolara, i oni... Vi biste mogli pokupiti priloge u zajednici ove veličine i dobiti trideset ili četrdeset centi, a naše obaveze su bile oko sto pedeset, ili dvesta dolara mesečno.

45 Kako bih ja ikada mogao to učiniti? A ja sam znao da radim, i da ću ja to otplatiti. Sedamnaest godina pastorstva bez uzimanja i jednog centa, već dajući sve što imam, i sebe samoga, osim najosnovnijeg za život; i sve što je došlo u tu malu kutiju pozadi, otišlo je za Kraljevstvo Božije. I ljudi su prorokovali i predskazali da će to u roku od godinu dana da postane garaža.

46 Satana je to pokušao da nam oduzme jednom prevarom, kroz rupu u zakonu, sudskom parnicom. Neki čovek je tvrdio da je povredio svoje stopalo dok je radio na građevini, i onda je ostavio to, i onda nas je tužio želeći da uzme crkvu. I nedeljama ja sam stajao na pošti, ali uprkos svim nesporazumima i predviđanjima, i svemu šta su oni govorili, ona stoji i danas kao jedan od najlepših molitvenih domova i najlepših crkava koje se nalaze u Sjedinjenim Državama. To je tačno.

47 Odavde je krenula Reč živoga Boga, oko sveta, vidite, oko sveta; i pravi konstantno Svoje krugove oko globusa, i svake nacije pod Nebom, onoliko koliko mi znamo, okolo i okolo sveta. Budimo zahvalni za to. Budimo zahvalni. Mi sada imamo mesto za prebivanje, krov nad našim glavama, čistu, lepu crkvu u kojoj možemo sedeti, hajde da posvetimo sebe novom zadatku, i posvetimo se Hristu.

49 Brat Nevil, naš plemeniti brat, pravi pastor, sluga živoga Boga, onoliko koliko taj čovek poznaje Poruku, on se drži Toga, sa svim što on ima. To je tačno. On je blaga osoba, on se malo plaši da–ili–ne da se plaši; ja nisam mislio na taj način, ali on je tako, strašno blag, on upravo neće da seče. Znaite, kao na primer da kaže stvar koja je oštra, koja seče,



ili “sedi dole” ili “budi miran!” Ja sam primetio to, i slušao naknadno to na trakama.

50 Ali tako je ispalo da ja mogu to uraditi, tako ja želim da se vi setite mojih reči, vidite. I ovo se sve snima, vidite. Sve je snimljeno.

I, molim, neka svaki đakon bude na polju svoje dužnosti, i setite se da ste vi na Božijem zadatku da držite tu dužnost svetom, vidite, i svaki odbornik isto tako.

51 To nije na pastoru da kaže to. To je odbornikovo—odnosno mislim đakonsko, jer oni su policajci u crkvi. To je, ako mladi parovi dođu u posetu i prkose, i vi znate kako oni to obično rade, ili nešto to slično na službama, ili izlaze tamo napolje... A majka šalje svoju devojkicu ovde, i ona izađe napolje sa nekim mladićem koji je otpadnik, i trči napolje pravo u njegova kola, a njena majka misli da je ona u crkvi, đakon treba da primeti tu stvar. “Ti si došla ovde da sediš, ili ću te ja odvesti mojim kolima majci kući.” Vidite? Vi, vi morate uraditi tako.

52 Upamtite, ljubav je uvek korektivna, vidite. Istinska ljubav je korektivna, tako vi morate biti u stanju da podnesete ispravku. I, majke, sada znate da se nalazi mesto ovde za vaše bebe. Vi mladi momci treba da znate bolje nego da trčite okolo po zgradi. Vidite? I vi odrasli znate drugačije nego da razgovarate i da nastavite sa svojim razgovora u zajednici. Vidite? Ne činite tako. To je pogrešno. To nije ugodno Bogu.

53 Isus je rekao, “Pisano je, Moj dom će biti načinjen kao dom proslavljanja, i molitve. Zvaće ga domom molitve svi narodi!” A oni su prodavali i kupovali, On je ispleo konopce i isterao ljude izvan auditorijuma. I mi sigurno ne želimo da se to desi u ovom svetilištu ovde. Zato, hajde da posvetimo naše živote, našu crkvu, naše zadatke, našu službu, i sve što mi imamo, za Kraljevstvo Božije.

54 Dakle, sada ja želim da čitam neke delove iz Pisma pre nego što budemo imali molitvu za posvećenje. I, onda, to je samo ponavljanje posvećenja, jer se pravo posvećenje desilo pre trideset godina. I onda dok mi čitamo Pismo i pričamo na temelju Toga par minuta, ja verujem da će nam Bog dati Svoj blagoslov.

55 A sada bila je tu još jedna stvar koju sam hteo da kažem. Da. Tamo gde smo imali običaj da držimo kasetofone, i tako dalje, dobili smo tamo odgovarajuću sobu gde su oni koji će želeći da prave snimke. Nalazi se specijalna veza, i sve ostalo je tamo, što dolazi direktno sa glavnog mikrofona, odavde.

56 Tamo su sobe, odeća, i sve što je potrebno za službu krštenja. I još jedna stvar, mnogi ljudi su imali loša osećanja prema meni, mnogi ljudi koji nisu zaista poznavali Pismo, u vezi držanja raspeća u crkvi. Ja se sećam da se jednom nešto desilo ovde u vezi toga. Imao sam tri krsta, a jedan brat se sav šokirao jer je čuo da druge denominacije kažu da imati raspeće znači biti Katolik.

57 Ja bih želeo da neki student, ili ma ko, ili neko ko je nanovo rođen Hrišćanin, da kaže da su Katolici dobili pravo na raspeće. Raspeće Hristovo ne predstavlja Katolicizam, to predstavlja Boga, to Kraljevstvo. Sada, sveti predstavljaju Katolicizam. Mi verujemo da je jedan Posrednik između Boga i ljudi, a to je Hrist. Ali Katolici veruju u sve vrste posrednika, hiljade žena i muškaraca, i svi ostali. Skoro svaki dobar Katolik, kada umre postaje jedan posrednik. Dakle, raspeće Hrista predstavlja Isusa Hrista.

58 Da li ste znali da su rani Hrišćani, prema antičkoj istoriji rane crkve, da su oni nosili krstove na svojim leđima, gde god da su išli, da označe i identifikuju sebe kao Hrišćane? Sada, Katolici tvrde da su to bili oni. Naravno, oni tvrde da su oni bili prvi, ali Katolička crkva nije bila čak organizovana tada. Vidite? Ali Hrišćani su nosili krstove na...

59 Vi čujete da ljudi kažu, "krstonoša." Vi onda time mislite na Katolika? To je pravi katolik, univerzalna svetska Crkva Svetog Duha je ispravna. Mi smo katolici. Mi smo originalni katolici, katolici koji Biblijski veruju. Vidite? Oni su Katolička crkva, ta organizacija. Mi smo slobodni od toga. Mi smo nastavak apostolske Doktrine. Mi smo nastavak krštenja Svetim Duhom i svih stvari za koje je rana crkva stajala, a Katolička crkva nema ništa od toga. Vidite?

60 Tako, oni su postavili raspeće ovde, to koje je doneseno, ono je istesano iz maslinskog drveta pod kojim se Isus molio. To raspeće je rađeno godinama, i dato mi je od strane brata Angrebajta, i ja želim da to posvetim sa ovom crkvom... Kako je to prikladno, to, što ga je neko okačio tamo. Ja ne znam ko je to bio, ko ga je okačio ovde sa moje leve strane, On je oprostio lopovu sa Svoje desne strane, a to sam ja.

62 A još jedna stvar je tu predstavljena, pošto je Njegova glava pognuta, tako da vi vidite Njegovu patnju, svaka osoba koja je... On gleda preko oltara, i On te očekuje ovde grešniče. On će gledati dole na tobe. Kasnije će oni imati malo svetlo koje će biti postavljeno ovde, da kada oltarski poziv bude načinjen, svetlo će bljesnuti na to, da kada su ljudi ovde zbog...

63 Vi kažete, “Zašto ti je to potrebno? Ti ne bi trebao da imaš nikakvog rezanog lika.” Pa, onda, isti Bog koji je rekao, “Nemojte praviti sebi nikakve rezane likove,” taj isti Bog je rekao “Napravite dva heruvima i neka im se dodiruju krila zajedno, i postavite ih na sedište milosti gde se ljudi mole.” Vidite, to je bez razumevanja. Vidite? Tako, to je inspirisano i tačno stavljeno na pravo mesto, i ja sam tako zahvalan što sam onaj sa desne strane.

Ja verujem da mi je On oprostio, jer ja—što se tiče bukvalne krađe ma čega, koliko ja znam, nisam nikada to uradio u mom životu; ali ja sam toliko traćio Njegovo vreme sve dok nisam počeo da kradem na taj način. I ja sam uradio mnoge stvari koje nisam trebao raditi, i zahvalan sam Bogu, ovog jutra, da je On oprostio moje grehe.

66 I sada želim da čitam iz Prve Knjige Dnevnika 17-ta glava, i da govorim samo oko pet minuta, za službu posvećenja, da se molimo, i onda mi idemo pravo u Poruku. Dakle, u Prvoj Dnevnika, 17-ta glava.

*A kad David seđaše kod kuće svoje, reče David Natanu Proroku: Gle, ja stojim u kući od kedrovog drveta, a kovčeg zaveta Gospodnjega je pod zavesima*

*A Natan reče Davidu: šta ti je god u srcu, čini, jer je Bog s tobom.*

*Ali onu noć dođe Reč Božija Natanu govoreći:*

*Idi i reci Davidu sluzi mom: Ovako veli Gospod: ti mi nećeš sazidati kuće da u njoj nastavam. Kad nisam nastavao u kući otkad izvedoh Izrailja do danas, nego sam išao od šatora do šatora i od naslona do naslona, Kuda sam god hodio sa svim Izrailjem, jesam li jednu reč rekao kojima od sudija Izrailjevih kojima zapovedah da pasu narod moj, i kazao: Zašto mi ne naćinute kuću od kedra?*

*Ovako dakle reci sluzi mom Davidu: Ovako veli Gospod nad vojskama: Ja te uzeh od tora, od ovaca, da budeš vođ narodu mom Izrailju. I bejah s tobom kuda si god išao, i istrebih sve neprijatelje tvoje ispred tebe, i stekoh ti ime kao što je ime velikih ljudi na zemlji.*

67 Želeo bih da kažem, na ovom mestu, da je David video istu stvar koju smo i mi videli. David je rekao, “To nije u redu da ste vi ljudi izgradili meni kuću od kedra, a kovčeg zaveta moga Boga je još uvek pod zavesama.” To su bili šivenjem spajane kože, od ovaca i životinja.

On je rekao, “Nije u redu za mene da imam lepu kuću, a kovčeg zaveta moga Boga da ostane u šatoru.”

68 Tako, Bog je stavio na njegovu srce da izgradi hram. No, David, budući čovek ljubavi i posvećenosti Bogu, ipak je prolio previše krvi. Tako on je rekao... David ovo govori u prisutnosti Proroka toga doba, što je bio Natan, a Natan, znajući da je Bog voleo Davida, rekao je, “Davide, radi sve što ti je u srcu, jer Bog je sa tobom.” Kakva izjava! “Radi sve što ti je u srcu, jer Bog ja sa tobom.”

69 I te iste noći—pokazujući Davidovo posvećenje Božijoj ljubavi, i onda videći te iste noći, znajući da je on grešio, i da on nije bio određen da uradi to, Bog je bio dovoljno milostiv da dođe dole i da govori Natanu. I meni se uvek dopadaju te reči, “Idi reci Davidu Mom sluzi, ‘Ja sam te uzeo iz ovčije staje.’” Upravo... On je bio jedno ništa.

70 I ja želim da to ovde iskoristim samo za trenutak. “Ja sam te uzeo iz ničeg, i Ja sam ti dao ime; stekao si ime kao veliki ljudi na zemlji.” I Želeo bih to primeniti na jedan iskren način, a da ipak od toga dobijem poentu.

71 Ja sam mislio pre nekoliko godina, a živeo sam ovde dole u gradu, i niko nije brinuo za mene; niko me nije voleo. A ja sam voleo ljude, ali niko nije voleo mene zbog porekla moje porodice. Ne želim ovim iskazati nepoštovanje prema mojoj dragoj majci i ocu. Kako bih samo želeo da je mama živa i da može ući ovog jutra u ovo svetište.

72 Mnogi stari vernici koji su uložili svoj novac da bi pomogli izgradnji ovde, možda će im Bog, ovog jutra, dozvoliti da pogledaju preko ograde.

73 Ali porodicu Branham nije pratilo ovde u okolini dobro ime, zbog alkohola. Niko nije hteo da ima nešto sa mnom. I ja se sećam kako sam govorio mojoj ženi ne tako davno, upravo sećajući se toga ja nisam imao nikoga ko bi želeo da razgovara samnom. Niko nije brinuo za mene, a sada se moram sakriti da se malo odmorim.

74 I sada nam Gospod daje ovo veliko mesto, i ove velike stvari koje je On uradio. I On mi je dao i pored lošeg imena, On mi je dao ime kao nekom velikom čoveku. I On je sasekao moje neprijatelje gde god da sam išao. Nikada nije bilo ničega što bi opstalo pred Tim, gde god bi To išlo, i kako sam ja samo zahvalan za to.

75 I kako bih ja ikada mogao znati; kao neki mali odrpani klinac tamo, dva ili tri bloka odavde, do Ingamville škole, kada sam bio predmet

ismejavanja u školi, jer sam bio tako odrpan dok sam se klizao na starom jezeru? Kako sam uopšte mogao znati da dole na dnu tog jezera leži seme ljljana koje će se tako rascvetati? I kako bih ja ikada znao jer niko nije razgovarao sa mnom, a ipak On mi je dao ime koje će biti poštovano među Njegovim narodom?

76 I tako, Davidu nije bio dozvoljeno da sagradi hram. On to nije mogao uraditi. Ali On je rekao, “Ja ću podići nekog od tvog semena, i on će sagraditi hram, i taj hram će biti večni hram. I na tvom sinu, sinu Davidovom, će biti večno kraljevstvo koje će on kontrolisati.” Solomon, Davidov sin prirodno, iz njegove prirodne snage, je sagradio dom Gospodu, jedan hram. Ali kada je pravo Seme Davida došlo, Sin Davidov, On im je rekao da će doći dan kada neće ostati ni kamen na kamenu od hrama, On je pokušao da im ukaže na drugi hram.

78 Jovan, pisac otkrivenja, tamo u Knjizi Otkrivenja, on je video taj Šator (Hram) (Otkrivenje 21). On je video kako dolazi novi Hram, spuštajući se dole sa Neba, ukrašen kao što je Nevesta ukrašena za muža. I Glas iz Hrama je rekao, ‘Pogledaj Šator (Hram) Božiji je sa ljudima, i Bog će biti sa njima, i obrisaće sve suze sa njihovih očiju. I više neće biti gladi, niti tuge više, neće biti više bola, niti smrti, jer su prethodne stvari okončane.’”

79 Onda pravi Sin Davidov, kao što ćemo mi to videti u ovim lekcijama koje slede ove nedelje, doći će onda u Svoj Hram, Hram Božiji, pravi Šator radi kojega je On otišao da bi ga sada konstruisao. Jer, On je rekao, u Jovanu 14, “U Domu, Moga Oca ima mnogo stanova, i Ja ću otići...” Šta je On mislio pod time? To je već predodređeno. “I Ja ću otići da pripremim Mesto za vas, i vratitiću se nazad, da vas primim Sebi.” I, naravno, mi znamo da će to biti u velikom Dobu koje dolazi. A istinsko Seme Davida će sestiti na Presto, što je Isus Hrist, i tamo će vladati nad Crkvom, kao Svojom Nevestom, koja je u Kući sa Njim, i nad dvanaest plemena Izraela, kroz svu Večnost.

80 Pošto David nije mogao da sagradi pravi Šator Božiji, jer on nije bio predodređen da uradi to... Nije bilo ničeg što bi on mogao uraditi. On je bio smrtnik, i prolivao je krv.

81 Tako je to i danas, sa nama, mi nismo spremni da gradimo pravi Šator Božiji. Postoji samo Jedan koji može to da uradi, i To se nalazi sada u Svojoj konstrukciji. Ali taj mali šator, zajedno sa hramom koji Mu je Solomon sagradio, i zajedno sa drugim, su samo privremena mesta proslavljanja sve dok ne dođe vreme kada će pravi Šator biti

postavljen nad zemljom i pravednost će vladati od neba do neba, i tamo neće više biti tuge. Tamo neće biti više pogrebnih propovedi u tom Šatoru. Tamo više neće biti svadbi, jer Svadba će biti jedna velika Svadba za večnost. Kakvo će to vreme biti!

82 Ali hajde danas da odlučimo u našim srcima, da u podsećanju i čekanju na dolazak tog Šatora, da ćemo tako predstaviti sebe pomoću Njegovog Duha da ćemo mi slaviti na ovom mestu kao da smo na tom drugom Mestu, čekajući na dolazak tog Mesta.

Sada ustanimo na naše noge, dok ja čitam Sveto Pismo.

*I videh novo Nebo i novu zemlju, jer prvo Nebo i prva zemlja prodoše, i mora nema više.*

*I videh sveti grad, novi Jerusalim kako silazi sa Neba od Boga, opremljen kao Nevesta koja je ukrašena za svog muža.*

*I čuh kako jedan jaki glas sa prestola govori: vidi skinije Božije među ljudima, i On će stanovati sa njima, i oni će biti Njegov narod, i sam Bog biće sa njima.*

83 Pognimo naše glave sada. Naš Nebeski Oče, mi stojimo u strahopoštovanju. Mi stojimo u respektu i u Svetom poštovanju. I mi Te molimo, Gospode, da prihvatiš naš dar, pošto si nam Ti dao milost i novac, da pripremimo mesto da Te proslavljamo. Ne postoji ništa, niti neko mesto koje bi mi mogli pripremiti na zemlji, koje bi bilo dostojno za Duha Božijeg da živi u njemu, ali mi nudimo ovo Tebi kao znak naše ljubavi i osećanja prema Tebi, Gospode. I mi Ti zahvaljujemo za sve stvari koje si Ti uradio za nas.

I, sada, zgrada i zemljište su bili posvećeni davno ranije, za službu, i mi Ti zahvaljujemo na sećanjima na ono šta je bilo... I sada, Gospode Bože, kao što je vizija pokazala, godinama ranije izražavajući ovo, da sam ja video staru zgradu, u kojoj su ljudi jednom bili, i onda su je renovirali i učinili novom, i ja sam bio poslat nazad preko reke.

86 Dakle, Gospode Bože, Stvoritelju neba i zemlje, mi stojimo kao ovce Tvoje paše. Mi stojimo kao ljudi Tvoga Kraljevstva. I ja sam, sa pastorom, i crkvom, ljudima, mi posvećujemo ovu zgradu za službu Svemogućem Bogu kroz Ime Isusa Hrista, Njegovog Sina, za službu Bogu i za poštovanje i respekt prema Bogu. I može li Evanđelje tako da teče sa ovog mesta sve dok to ne učini da svet sa sve četiri strane zemlje vidi Slavu Božiju koja izlazi odavde. Kao što si Ti uradio u prošlosti, može li budućnost biti mnogo puta veća.

87 Oče, mi sada sebe posvećujemo za službu Reči sa svim što je u nama. Gospode, zajednica i ljudi, oni posvećuje sebe ovoga jutra za slušanje Reči. I mi, kao propovednici, posvećujemo sebe za propovedanje Reči, u podesno vreme i u ne vreme, ubeđujući, ukoravajući, karajući sa svim dugim trpljenjem, kao što je zapisano tamo u kamenu temeljcu pre trideset godina. Rekao si da će doći vreme kada ljudi neće slušati zdrave Nauke, nego će gomilati sebi učitelje, koji će im golicati uši i okrenuće se od Istine, ka bajkama.

Gospode, kao što smo mi probali da održimo Reč ljudima, možemo li mi biti inspirisani i ojačani sa duplom merom, Gospode, pošto se dupli deo Duha izlije nad ovim mestom, može li Sveti Duh, kao što je bilo na dan posvećenja hrama, kada se Solomon molio, Sveti Duh, u obliku Vatrenog Stuba i Oblaka, došao je na prednja vrata, obišao oko Heruvima, otišao na Sveto Mesto i tamo našao mesto Svog počinka.

O Bože! Solomon je rekao, "Ako Tvoji ljudi budu negde u nevolji, pa pogledaju na ovo Sveto Mesto i mole se, onda čuj sa Neba." Gospode, može li Duh Sveti, ovoga jutra, doći u svačije srce, u svaku posvećenu dušu koja je ovde. I Biblija kaže da je, Slava Božija je bila tako velika da sveštenici nisu čak mogli ni služiti od Božije Slave.

89 O Gospode Bože, neka se to ponovi ponovo dok se mi predajemo Tebi, sa crkvom, u posvećenju za službu. I pisano je, "Molite, i primiće te." I mi se predajemo nudeći sebe sa crkvom, ovoga jutra, Tebi za službu, kao Svetla predvečerja za vreme večernjeg Svetla, da mi možemo doneti utehu i veru ljudima koji čekaju na Dolazak Ženika da obuče Nevestu u Hristovo Evanđelje, da bi je Gospod Isus primio. Ovim posvećujemo sebe, brata Nevilla, i zajednicu, za službu Bogu, u ime Isusa Hrista. Amen.

Možete sestice.

91 David je rekao, "Bio sam sretan, kada su mi rekli, 'Hajdemo u dom Gospodnji.'" Može li to uvek biti i sa nama, da kada se to pomene, da i mi budemo srećni što se sakupljamo u domu Gospodnjem. Amen.

92 Sada, nakon male službe posvećenja, imam sada sat vremena. I, sada, samo se setite za šta smo se mi posvetili; poštovanju, svetosti, mirnoći pred Gospodom, i slavljenju pred Gospodom i budite u takvom poštovanju u kakvom samo možete biti, u kući Gospodnjoj. A kada se služba završi, odmah nakon što je služba završena, idite iz zgrade. Vidite? A to daje domaru vreme da uđe unutra i očisti to za sledeći put, i spremi je. I onda nije konfuzno u kući Gospodnjoj.

93 Mesto će biti očišćeno za oko petnaest minuta nakon što se služba završi. Budite prijateljski nastrojeni. Rukujte se sa svima, i pozovite svakoga nazad. I mi očekujemo da imamo, sada ove dolazeće nedelje, jednu od najznačajnijih službi koja je ikad bila održana u šatoru. Mi očekujemo to.

94 Sada, ja uopšte nešto nisam shvatao, sve do kasno sinoć, satima u molitvi, počeo sam da vidim nešto. Tako, ja verujem da će ovo biti veliko vreme, verujem da će tako biti ako nam Gospod pomogne. Dakle, kada sam rekao, “veliko vreme,” sada, ja ću da govorim u vezi toga, ovoga jutra.

Vi znate, šta ljudi zovu velikim ponekad to nije veliko, a ono što Bog naziva velikim ljudi to nazivaju ludošću; i šta Bog naziva “ludošću,” ljudi to zovu velikim. Tako nosimo to u umu. Odmeravajmo svaku Reč.

95 Dakle, službe su duge; biće izvedene zato što su naporne službe, sa puno učenja, posvećenja i ja baš... Na mestu gde ja boravim, ljudi su upravo probali, da me nahrane i sve ostalo, ali ja... Rekli su: “Pa, ti si izgubio tako puno kila, brate Branham,” i sve ostalo. Ali ja sam bio neprestano u službi. Ja moram otići odavde sledeće Nedelje uveče, da stignem na neku drugu, upravo brzo, u Meksiko. Tako, to je baš naporna stvar. Ja se baš pokušavam osloboditi preteranog jela, i priprelim sebe da budem spreman. I ja sam srećan, ovoga jutra, da vidim brata Junior Džeksona, i brata Rudela i razne druge propovednike, i tako dalje. Bog vas sve blagoslovio.

98 Dakle ja želim da vam govorim ovoga jutra na temu o kojoj imam ovde ispisane neke zabeleške. I ja želim da čitam najpre iz Knjige Isaija, 53-ću glavu. Sada, dok vi listate do toga, želim da dam jednu do dve napomene, da večeras ja želim da govorim o *ovoj* knjizi, premošćavajući To između zadnjeg crkvenog doba do otvaranja Pečata. Sada, tamo je ogroman međuprostor.

Ranije, kada sam završio sa crkvenim dobima, ja sam takođe govorio tamo o Danijelovih sedamdeset sedmica, odmah nastavljaajući to, jer to spaja njih. I rekao sam, “Dakle, ako ja ikad uzmem Sedam Pečata, ja ću morati završiti sa Danijelovih sedamdeset sedmica, sa namerom da to spojim sa Pečatima.” Ostavljajući jednu stvar otvorenom, a to je bila 5-ta glava, sa Knjigom Sedam puta Zapečaćenom. I mi ćemo to uzeti večeras.



101 Mi želimo pokušati početi ranije večeras. Vi ste to već pomenuli, da biste početi ranije? [Brat Nevil kaže, "Da."–Izdavač.] Mogu li svi biti ovde oko sedam sati? [Zajednica kaže "Amen."] U redu. Počnimo regularnu službu u šest i trideset, službu pevanja, i ja ću biti ovde u sedam. I onda kroz nedelju mi ćemo ranije otpočeti. Niko ne voli da peva kao Hrišćani. Mi volimo pevanje, mi volimo te stvari, ali sada mi smo u nečemu drugom. Mi smo u Reči, vidite, tako onda hajde da stojimo tačno sa Tim.

103 Mi smo u učenju, i vi možete zamisliti kako je veliki pritisak na meni, vidite, jer ako bih ja učio bilo šta pogrešno, ja ću morati da odgovaram za to. Vidite? I tako ja ne mogu uzeti nešto što neko kaže; to mora biti inspirisano. I ja verujem da će Sedam Anđela, koji drže ovih Sedam Gromova, to darovati. Vidite?

104 I sada u Isaiji, 53-ća glava Isaije, 1-vi stih, ili drugi. Ja želim da postavim ovo pitanje. Sada, to se ne odnosi na Sedam Pečata uopšte. Ovo je samo Poruka, jer sam znao da ću morati imati posvećenje; i da neću moći ići u To jer ne bih imao vremena. Ali sam mislio da upravo održim jednu malu posvećujuću službu, jednu malu službu podsećanja za ovu crkvu, ili malu službu posvećenja, ustvari, onda ne bi bilo vremena odmah da idem u ono šta sam želeo reći, vidite, o tom otvaranju te Knjige. Tako ja ću to učiniti večeras.

105 A sada, ovo je samo mala služba, koja će to povezati unutra sa ovim mislima, zato slušajte svaku Reč. Uхватite To. I ako vi To snimate na kasete, ili nešto slično, onda vi ostanite tačno sa Učenjem koje je na kaseti. Nemojte govoriti ništa više od onoga što kažu kasete. Samo recite tačno ono šta kažu kasete, vidite, zato što neke od tih stvari... Mi ćemo mnogo više razumeti o ovome, zato što je To bilo pogrešno shvaćeno. Vidite? I budite sigurni, da samo kažete šta je na kaseti. Ne recite ništa više. Vidite? Jer, ja To ne govorim sam od sebe. To je On Koji govori To. Vidite? Tako mnogo puta je tu konfuzija, ljudi se podignu i kažu, "Dakle, Tako-i-tako rekao je da To znači tako-i-tako." Ostavite To samo onakvo kakvo je.

107 Vidite, na takav način mi želimo Bibliju. Baš onako kako Biblija kaže, na takav način mi To želimo. Ne stavljajte svoje vlastito tumačenje na To. To je već protumačeno. Shvatate?

*Ko verova propovedanju našem? I mišica Gospodnja kome se otkri?*

108 Da pročitam to ponovo, pažljivo.

*Ko verova propovedanju našem? ...(Pitanje!)... i mišica  
Gospodnja kome se otkri?*

109 Drugim rečima, "Ako ste verovali našem propovedanju, onda se ruka Gospodnja otkrila." Vidite?

*Ko verova propovedanju našem? I mišica Gospodnja kome  
se otkri?*

110 Dakle ja takođe želim čitati iz Knjige Evandjelja po Svetom Mateju, 11-ta glava Sveti Matej. I sada, uzmite vaše papire i stvarčice, zato što smo mi konstantno... Ako nemate kasetofon, vi uzmite vaše papire tako da možemo to zapisati. Glava 11 Sveti Matej, i 25-ti i 26-ti stih, 11:26 i 27. U redu, Isus govori u molitvi... Ja želim da počnem malo iza toga. Učinimo to od 25-tog i 26-tog stiha, verujem da je tamo gde sam napomenuo tu misao, jer sam zabeležio to ovde u svojoj Bibliji.

*U to vreme progovori Isus i reče: hvalim te Oče, Gospode  
neba i zemlje, što si ovo sakrio od učenih i pametnih, a otkrio  
bezazlenima;*

*Da, Oče jer je tako Tebi bilo ugodno.*

111 Zapazite ta dva dela Pisma. "Ko verova propovedanju našem? I mišica Gospodnja kome se otkri?" Onda se Isus zahvalio Bogu što je On sakrio te tajne od mudrih i pametnih, i da će otkriti to deci koja će biti naučena, jer se svidelo Bogu da uradi tako.

112 Sada, iz ovog teksta, ili iz ovog dela čitanog Pisma, ja sam izvadio ovaj tekst: *Bog Skriva Sebe u Jednostavnosti, I Onda Otkriva Sebe Na Isti Način*. Dakle, zbog kasete ja ću ponoviti to, vidite, zato što oni To snimaju. Vidite? *Bog Skriva Sebe U Jednostavnosti, I Onda Otkriva Sebe Na Isti Način*.

113 Čudno je razmišljati o tome da će Bog uraditi jednu takvu stvar kao što je ta. Bog će sakriti Sebe u nečemu tako jednostavnom što će prouzrokovati da mudri promaše to za milion kilometara; i onda se vrati nazad ka tome, nekoj jednostavnoj stvari u jednostavnosti Njegovog delovanja i objavljuje ponovo Sebe tako. Mislio sam da napravim tekst, da bi mi mogli proučavati ovo pre nego što idemo u veliko Učenje Sedam Pečata. Mnogi Ga propuštaju zbog načina na koji On otkriva Sebe. Dakle, ljudi imaju svoje vlastite ideje o tome šta bi Bog trebao biti i šta bi Bog trebao da učini; i kao što oduvek to stalno govorim čovek je i dalje čovek. Čovek uvek daje Bogu slavu za ono što je On uradio, i

uvek gleda napred na ono šta će On uraditi, a ignoriše ono što On sada radi. Vidite?

114 To je način na koji oni to promaše. Oni gledaju nazad i vide kakve velike stvari je On uradio, ali oni propuštaju da vide kakve jednostavne stvari je On koristio, da ih učini. Vidite? I onda oni gledaju napred i vide velike dolazeće stvari, koje će se desiti, i, devet puta od deset, to se već dešava upravo oko njih, a to je tako jednostavno da oni to ne prepoznaju. Vidite?

115 Jednog dana jedan čovek gore odavde sa Utica... I ako su neki tu od njegovih ljudi, ja ne kažem ovo iz bilo koje namere lošeg predstavljanja tog čoveka. On je bio veteran Građanskog Rata. I ja verujem da je bio... Ne znam na kojoj strani je on bio, ali verujem da je on bio pukovnik. Ali, on je bio jedan nevernik, i on je tvrdio da nema takve stvari kao što je Bog. On je živeo u Utica; zvao se Džim Dorsi.

116 Mnogi od vas ljudi možda ga znate. On mi je dao mnogo lubenica, kada sam bio mali dečak. On je gajio lubenice dole na reci, na dnu tamo. I on je bio prijatelj moga tate. Ali on je rekao jednog dana, jednu od najveličanstvenijih stvari koje su ikada rečene njemu nasuprot. Dakle, ja sam samo bio mali dečak u tim danima. Ali, nasuprot njegovim uverenjima, što je prouzrokovalo u njemu da ode dole pognute glave plačući. I ja razumem da je kroz to čovek bio veličanstveno obraćen Hristu kada je imao oko osamdeset pet godina.

117 On je pitao malu devojčicu jednog dana, koja je dolazila iz nedeljne škole, zašto ona gubi svoje vreme čineći takvu stvar kao što je ta. Ona je rekla, zato što je ona verovala da je postojao Bog.

I gos. Dorsi je rekao da... On je rekao, “Dete, ti si toliko pogrešila, što veruješ u stvar kao što je ta.”

I rekao je da se mala devojčica sagnula dole i ubrala mali cvet sa zemlje, iščupala ga je sa peteljke, i rekla je, “Gospodine Dorsi, možete li mi reći na koji način ovo živi?”

Ovde je to počelo. Kada je počeo da pretražuje unazad... On je mogao reći detetu, “Pa, to raste na zemlji.” I onda bi se pitanje moglo vratiti nazad, “Odakle je zemlja nastala? Kako je seme stiglo tamo? Kako se to dogodilo?” Dalje, i dalje, i dalje, vratilo se to nazad dok on nije to video... Vidite? Ne velike raskošne stvari o kojima mi mislimo, nego to su jednostavne stvari u kojima je Bog tako stvaran, jednostavnost.

120 Tako, ugodno je Bogu da otkrije Sebe, i onda da sakrije Sebe, a onda sakrije Sebe, i otkriva Sebe u jednostavnim malim stvarima. To prelazi preko vrha glava ljudi, zato što...ako vi kažete, “Zašto bi Bog baš to uradio?” To je zato što je čovek načinjen u početku da ne pokušava da uradi nešto za sebe.

121 Čovek je bio stvoren da se potpuno osloni na Boga. To je razlog što smo mi upoređeni sa jaganjcima, ili ovcama. Ovca ne može voditi sama sebe; ona mora imati vođu. A Sveti Duh je određen da nas vodi. Tako, čovek je stvoren na taj način i Bog je stvorio sva Svoja dela da budu tako jednostavna, da jednostavni mogu to razumeti. I Bog čini Sebe jednostavnim, među jednostavnima, sa namerom da bi bio jednostavno shvaćen.

122 Drugim rečima, On je verujem, rekao u Isaiji 35. Rekao je, “Niti budala, neće pogrešiti...” To je tako jednostavno! I mi znamo da je Bog tako velik, tako da mi očekujemo da to bude nešto veliko, a mi propuštamo jednostavne stvari.

123 Mi se spotičemo u jednostavnost. To je način kako mi promašimo Boga, a to je spoticanjem u jednostavnost. Bog je tako jednostavan da Ga obrazovani ovih dana, i svih vremena, propuštaju milionima kilometara; zato što u njihovim intelektima, oni znaju da nema ničeg kao što je On, tako velik. Ali u Njegovom otkrivenju, On čini to tako jednostavnim da oni idu pravo preko toga i propuštaju to.

124 Sada, izučavajte To. Izučavajte sve To. I vi ljudi koji ste ovde u poseti, kada vi odete u vaše hotelske sobe, uzmite te stvari i razmišljajte o njima. Mi nemamo dovoljno vremena da prostudiramo To kao što bi To trebalo uraditi, ali ja želim da vi to uradite kada odete u motel, ili hotel, ili ma gde da vi boravite, ili kod kuća. Skupite se zajedno i proučavajte To.

125 Propuštaju Ga na način na koji On otkriva Sebe; jer On je tako veliki, a ipak skriva Sebe u jednostavnosti, da bi Sebe objavio najmanjima. Vidite? Nemojte pokušavati da dobijete nešto veliko, zato što On ide povrh svega toga; nego slušajte jednostavnost Božiju, i onda ćete naći Boga upravo ovde na jednostavan način.

126 Visoko-polirani, svetski mudri, obrazovani, uvek Ga promaše. Sada, ja nisam ovde. I ja znam da ovde ima školskih učitelja, dvoje ili troje, koje ja znam, koji su ovde prisutni; i ja nisam ovde da bi bio protiv škole i obrazovanja, i da podržavam nepismenost; ja nisam ovde zbog toga. Nego šta je to, ljudi su se toliko oslonili na to, sve dok oni nisu... Čak i

na seminarima i tako dalje, oni su promašili samu stvar koju je Bog postavio pred njih.

127 To je razlog što ja nisam protiv braće koja su u denominaciji, ali ja sam protiv sistema denominacija, jer oni žele da veličaju sebe, i obrazuju svoje propovednike do jednog takvog–takvog mesta, sve dok, ako oni nemaju poželjno učenje i obrazovanje, oni su van igre, i oni moraju proći psihijatrijski test, i tako to. Nisam nikada mislio da je to Božija volja da testira propovednika pomoću psihijatrije, nego da ga testira pomoću Reči. Vidite? Da. Vidite samo će Reč biti Božiji način testiranja Njegovog čoveka koga je On poslao napolje, da ima Reč–propoveda Reč.

128 Dakle, danas mi propovedamo filozofiju, mi propovedamo veroispovesti i denominacionalizam, i tako puno stvari, a napuštamo Reč, zato što oni kažu To ne može da se razume. To može da se razume. On je obećao da će to uraditi. Sada mi Ga molimo da uradi to.

129 Sada mi ćemo uzeti nekoliko karaktera ovde za nekoliko minuta. Primitimo u danima Noja. U Nojevim danima, Bog je video svetsku mudrost tako naglašenu i poštovanu, On je poslao jednostavnu poruku kroz jednostavnu osobu, da pokaže njima Svoju veličinu. Dakle, mi znamo da u danima Noja, oni su tvrdili da je civilizacija bila tako moćna, da, ni mi nismo još ni danas dosegli tu tačku, u našoj modernoj civilizaciji.

I ja verujem da će to biti konačno dostignuto, zato što je naš Gospod rekao, “Kao što je bilo u danima Nojevim, tako će biti i u Dolasku Sina čovečijeg.” On je dao neke ilustracije.

132 Oni su gradili piramide i sfinge tamo u Egiptu, i gradili su gigantske stvari za koje mi nemamo dovoljno znanja ni danas da izgradimo. Oni su imali balzamovanje, tako da su oni mogli balzamovati telo, da učine da to izgleda tako prirodno da to još i danas opstaje. Mi ne možemo napraviti mumiju danas; mi nemamo potrebna sredstva skojima bi ih napravili. Oni su imali boje koje su se održale tako snažno, za četiri ili pet hiljada godina, i još uvek je ostala baš ista boja koja je i bila. Vidite? Mi nemamo takvih stvari još. I mnoge velike stvari te civilizacije govore o njenoj superiornosti nad našom modernom civilizacijom.

133 Tako vi možete zamisliti kako je obrazovanje i nauka u tako velikim znacima koji su nam ostali, pokazujući da je tamo bila takva civilizacija, kakva velika civilizacija je to samo morala biti kroz sve te

ostavštine, kako je ta nauka i moderna civilizacija i obrazovanje samo moralo biti sa ljudima. Oni su morali biti. To je moralo biti.

Teško da je tamo uopšte bilo nekog, pretpostavljam, nekog nepismenog među njima. I tako, Bog tragajući kroz tu veliku ekonomiju toga dana, po njihovim sistemima nije mogao, možda, naći pravi tip čoveka, sve dok On nije našao jednog nepismenog, možda farmera po imenu Noje, jedan pastir. I On je njemu dao Svoju poruku da propoveda ljudima, koja je bila tako jednostavna dok njihova učenost toga dana—dok se ljudi nisu spotakli o jednostavnost poruke.

134 A, ipak, poruka je bila u očima nauke, radikalna. Kako može biti kiše na nebu, kada tamo gore nema kiše? Vidite? Jednostavna poruka o gradnji lađe, konstruisati nešto da se uđe u to, a da tamo nema vode na kojoj će da plovi, zašto, on je postao fanatik. I on je postao ono što bi mi zvali, (ako mi oprostite radi današnjeg izraza) jedan “čudak.”

135 Skoro svi Božiji ljudi su čudaci, vidite, oni jesu. Drago mi je da sam i ja jedan od njih. Znae, oni su drugačiji od modernog trenda civilizacije. Tako oni postaju čudni, neobični. On je rekao da su Njegovi ljudi bili, svojstveni ljudi, čudni, neobični, ali duhovno sveštenstvo, kraljevska nacija, nudeći duhovnu žrtvu Bogu, rodove njihovih usana, dajući slavu Njegovom Imenu. Kakav narod! On ih ima.

136 I primetite, sada, kakva li je samo velika stvar to morala biti toga dana, za nekog fanatika da dođe pred crkvu, jedan fanatik, i da propoveda Evanđelje koje je izgledalo potpuno van tadašnjeg pravca načina njihovog verovanja. Pa to je bilo jednostavno suludo. Kako su oni mogli naučno da dokažu da tamo nije bilo kiše! Ali ovaj jednostavan pastir je verovao da ako je Bog rekao da će padati kiša, onda će padati kiša. Vidite?

Samo uporedite to sa današnjicom, ako bi neko bio isceljen, oni kažu, “To je samo emocija,” ili “ja vam mogu naučno dokazati da je rak ili ta supstanca, ili ta stvar da je još uvek tamo.” Ali, za jednostavnog vernika, to je nestalo. Vidite? Zato što, on ne gleda na supstancu, on gleda na obećanje, upravo isto kao što je i Noje radio.

139 Tako zar ne vidite, “Kao što je bilo u danima Nojevim, tako će biti u Dolasku Sina čovečijeg”? Doktor bi mogao reći, “Pogledajte ovde, vaš tumor je još uvek tamo. Vaš rak ostaje. Vaša ruka je bogaljasta kao što je uvek bila. Vi ste ljudi.”

I, setite se, da je to isti duh iz Nojevih dana, koji je rekao, “Tamo gore nema kiše. Mi možemo dosegnuti do meseca sa instrumentima, i

tamo gore nema kiše.” Ali ako Bog kaže da će biti kiše tamo... Jer vera je suština stvari kojima se nadamo, i dokaz o stvarima koje se nevide. I vera nalazi svoje konačno mesto počinka na Reči Božijoj. Tamo ona nalazi svoje mesto počivanja. Razumete li to? Njeno mesto počivanja je na Božijoj Reči. To je mesto gde se Ona odmara, “Bog je rekao tako.” To rešava to.

143 Sada ako vi primetite ponovo, onda, Noje pošto je verovao tako nešto bio je jedan fanatik. I ljudi današnjice koji veruju u krštenje Svetim Duhom... Dakle, crkva kaže, “Ti ljudi su fanatici. Oni nisu ništa drugo nego gomila uzbuđenih emocionalista ljudi koje je zahvatila panika.” Ali oni malo znaju da Reč Božija uči to; to je obećanje.

145 A Noje, nije bilo važno koliko su oni govorili da je stari čovek skrenuo s uma; da je to naučno netačno, i da je to mentalni promašaj, ali za Noju to je bila Reč Gospodnja. I Noje je stajao sa Njom, a mudri i ponositi su se spoticali o jednostavnost toga, i izginuli. Kakav je ukor to sada, toj generaciji!

146 Mnogi ljudi kažu, “Da sam ja živeo u onom vremenu...” Ne, vi biste zauzeli isti stav, zato što je i danas reprodukovana vrlo slična stvar, samo u drugoj formi, oni se spotiču preko Toga danas upravo kao što su i onda.

147 Nema sumnje, da su u tim danima imali mnoštvo propovednika, ali Noje je bio inspirisan od Boga. I Noje je mogao pogledati napolje i videti šta je određeno da se desi, znajući da preljubnička i pokvarena generacija, kao što je ta, da joj Bog neće dozvoliti da opstane. Onda šta mi možemo uraditi danas, nego videti istu stvar: moderna Sodoma i Gomora, vidite, nevaljali, preljubnički ljudi, tako polirani u obrazovanju da se spotiču o jednostavnost Božije objave Njegovog Bića i Njegovog Reči, dok pokazuje Svoju Reč.

148 Nema osobe na svetu, Rosela, da ma ko može reći da mi ne vidimo da je sa nama sama objavljena Reč Božija. Samo obećanje zadnjih dana, samo večernje Svetlo koje je trebalo da sija, mi smo privilegovani ljudi da možemo videti to. I gde je visoko uglađeni svet, to je skriveno od njih.

149 Isus je rekao Bogu, Ocu, On je rekao, “Tebi je ugodno da to sakriješ od njih. Pošto si Oče, Ti to sakrio.” Pustite ih, sa njihovom mudrosti... Vidite, to je bila mudrost koja je počela da se kreće ka prljavštini greha još u početku. Jer je Eva tražila mudrost kada je ona

srela Satanu, i Satana je to njoj dao, vidite, a mudrost je u suprotnosti sa Reči.

Mi ne težimo ka tome da imamo mudrost; mi težimo ka veri u ono što je već bilo rečeno. Tako, vidite li? Ali danas su školovani ljudi To tako ugladili, i postavili su to tamo, sa svojim vlastitim tumačenjem Toga, uvek su imali... Oni rade istu stvar i danas. To je u istoj meri.

150 Ljudi su i onda to propustili, isto kao što i danas to propuštaju. Oni čine istu stvar. Jer razlog zbog čega oni to propuštaju, je taj što su oni suviše pametni da veruju to. Vidite? Sada, poruka je bila tako jednostavna, da su pametni, bili suviše pametni da bi verovali jednostavnosti poruke. Oh, moj! Bog je to učinio tako jednostavnim, u Istini, da su pametni i intelektualni propustili da vide to, zato što je to bilo tako jednostavno. Dakle, to je ono što čini veličinu Boga tako velikom; zato što budući najveći može učiniti sebe jednostavnim.

151 Ljudi danas, pokazujući da oni nisu od Boga, oni su veliki i pokušavaju da budu veći, sebe predstavljaju što većim kao što je veliki Biskup, Doktor Sveti Papa, i sve to, čineći sebe nečim što oni ustvari nisu, a Bog budući tako velik, predstavlja Sebe dole jednostavnim. Veličina je u jednostavnosti. Mi možemo napraviti mlazni avion, mi možemo ispaliti raketu do—ili postaviti projekte u orbitu, i mi možemo učiniti sve te stvari. Da. A ipak, mi ne možemo napraviti jedan list trave. Amen. Šta ćemo sa tim? Ali umesto da pokušamo da se vratimo nazad i pogledamo šta je načinilo tu travu, i prihvatimo samog Boga koji je stvorio travu, mi pokušavamo da napravimo projektil koji će stići tamo brže nego što će neko drugi napraviti jedan. Vidite?

152 Mi smo tako pametni i intelektualni, u našim crkvama, sve dok mi možemo izgraditi zgradu od milion dolara, ili zgradu od deset miliona dolara, nego još, i pokušavamo da izgradimo jednu bolju nego Metodisti, ili Baptisti, izgradimo jednu bolju nego Prezbyterijanci, i Pentakostanci su ušli u tu trku. Ali stvar toga, je ovom: mi smo tako pametni i tako se držimo našeg puta sve dok mi ne propustimo da se ponizimo i da shvatimo da je Bog u maloj službi na ćošku. Vidite? To je tačno. Mi se spotičemo u jednostavnost. Uvek su tako radili.

154 Dakle, oni su bili previše pametni da bi verovali u tako jednostavnu poruku. To nije bilo dovoljno ugladeno za njihova naučna istraživanja koja su imali. To nije bilo briljantno, poruka nije bila dovoljna za njihov obrazovni program koji su imali u tom danu. Vidite? Oni su izučavali da bi otkrili kako tamo postoji Bog, i oni su izučavali da bi znali kako je On



bio velliki, i oni su pokušali da načine sebe velikim kao što je On, dok je put gore uvek dole.

155 Sada, ko zna da li je Severni Pol na Severu, ili je Južni Pol Severni; ili je Severni Pol možda Južni, a Južni Pol Severni? Koji je gore a koje je dole? Mi visimo u svemiru. Mi kažemo, "Severni Pol je gore?" Kako znate? Južni Pol može biti Severni. Vidite, vi to ne znate. Tako hajde da se setimo...

156 Na ove reči mogli biste reći: "Onda kako ćeš ti reći, brate Branham, da je, 'Gore dole'?" Na temelju Reči Isusa Hrista! On je rekao, "Onaj koji se ponizi biće uzvišen, ali onaj koji uzvisuje sebe biće ponižen, biće oboren dole." Tako onda, ustvari, gore je dole, a dole je gore.

158 Kao što je jedan stari svetac u Čikagu rekao, da je jedan Čovek... Jedan izvestan propovednik iz jedne organizacije stao je pred neke Pentakostalce, i on je nastupio sa svom svojom intelektualnošću. On je došao tamo gore i koristio reči o kojima Pentakostanci nisu znali ništa. I on je dospao tamo i video da to neće proći kod Pentakostalnih ljudi. I popeo se gore, sa svojim isturenim grudima, i on je bio, sveti Doktor *taj i taj*, znate, iz izvesne velike škole tamo u Čikagu. I on je gledao okolo, i ti Pentakostanci su gledali jedan u drugoga. Oni nisu znali čak šta je on govorio; a on je bio tako obrazovan, tako pametan, briljantan.

159 To je bilo slično kao kod jednog izvesnog senatora ili čoveka koji je upavo jurio za predsedničkim mandatom, a bio je poražen. Tak Kuts mi je rekao, kada sam propovedao na sahrani mame Fordove, i govorio sam o uskrснуću, o garanciji Uskrснуća... Baš upravo sigurno kao što sunce, izlazi tako ću i ja ustati. Baš sigurno kao što trava umire na jesen, i lišće pada sa drveća, to se vraća nazad ponovo. Kada se zemlja obrne oko orbite, to mora ustati ponovo.

160 Tak je rekao, "Ja cenim tu poruku Bili." Brat Nevil i ja smo sedeli zajedno u kolima. I ja sam rekao, "Tuck..."

On je rekao, "Ja cenim tvoju Poruku."

Ja sam rekao, "Tak ja nemam obrazovanje." Rekao sam...

161 On je rekao, "To je dobar deo toga." Vidite? Rekao je... Rekao otišavši da vidi... Pa, ja se nadam da će mi čovek oprostiti, ja ne mislim... Adli Stivenson, znate ga. I on je rekao da ge je slušao petnaest minuta, a gospodin Stivenson je tako jedan briljanti govornik, tako je bar važio, znate već, sve dok Tak nije rekao (mislim da je završio fakultet.), rekao je da je tamo sedeći zaspao. I rekao je da je zaspao slušajući ga

petnaest minuta. I rekao je: "Ja sa fakultetskim obrazovanjem, a jedva da sam razumeo samo nekoliko reči koje je rekao. One su bile toliko ugrađene." Rekao je: "Ti me nikad nisi video da spavam na tvojim službama, jesi li, brate Branhame?"

162 Tako, vidite, to je jednostavnost Toga, upravo u jednostavnosti. To je mesto gde se Bog nalazi.

163 Dakle, oni su bili previše pametni u tom danu da bi shvatili značenje Božijeg jednostavnog činjenja stvari. To nije bilo njima ugrađeno. To mora biti ugrađeno, To mora biti vrhunaska obučenost, ili će oni to propustiti. Sada, ali, veliki Jehova je bio skriven u Svojoj Reči. I On je učinio Sebe znanim ljudima koji su verovali u Njegovu Reč, spasavajući ih, i ispunjavajući jednostavnu Poruku, Bog je učinio da se ispuni jednostavna Nojeva poruka. Sada primetite ovo.

164 Onda, ponovo u Mojsijevom danu, zapazite to u još jednom vremenu oslobađanja.

165 Kada Bog upravo čini nešto da oslobodi Svoj narod, Bog šalje Poruku ljudima i To je tako jednostavno, kao što ćemo mi to zapaziti u prelamanju ovih Pečata, (To mi je bila svrha da to najpre donesem.) da bi mi otkrili da je slamanje tih Pečata tako jednostavno, da će mudri To promašiti milionima kilometara. Vidite? Ja se nadam da me Bog pomazuje za To. Vidite? Vidite? To upravo prelazi preko glava. I to je razlog što sam mislio da bi ovaj Poruka ovog jutra bila prikladna za polaganje jednog temelja o Božijoj jednostavnosti, vidite, kako Bog sakriva Sebe u jednostavnosti.

166 Samo mislite, oni mogu cepati atome i činiti sve ostalo; ali kada to dolazi da doticanja života, oni ne mogu čak ni reći odakle on dolazi. Jednostavna travka, i Bog je skriven u tome. Oni mogu ispaliti raketu do meseca, i ispaliti radar tamo, ili ma šta drugo, i još ne mogu objasniti život u travki. To je tačno. Vidite? To je zato što to ne može biti objašnjeno. To je tako jednostavno da oni previde to.

167 Dakle primetite, Mojsije, u danu kada je Bog krenuo da oslobodi decu Izraela, prema Njegovoj Reči, šta je On učinio? On je izabrao jednostavnu porodicu; mi nemamo zapisa o njima. Vidite, on je samo jedan Levijev sin i to je sve što mi znamo. Vidite? Upravo jedan običan, verovatno drljač blata, kao što bi svet to mislio, tamo napolju praveći cigle za neprijatelja. On je bio baš običan rob u Izraelu, ali je Bog izabrao tu porodicu da iznedri oslobodioca; upravo obična Jevrejska porodica. On nikada nije uzimao nešto kraljevsko i proslavljeno, ili

nešto, ili da je čak da bi uzeo sveštenika. On je uzeo jednostavnu, običnu porodicu. Vidite? Jednostavnost!

168 Primitite šta je On onda uradio. On je uzeo dete, jednostavno ljudsko biće. On je mogao da odredi Sunce, ako je On želeo to, da ih izbavi. On je mogao da odredi vetar da ih izbavi. On je mogao da odredi Anđela da ih oslobodi.

169 Oh, Haleluja! Bog može uraditi šta god On želi da uradi. “Pa, kako ti to znaš, brate Branham?” Bog neće napustiti Svoj program. To je razlog da mi To znamo, i danas da će To morati biti jednostavno. Vidite? Dakle, On uvek radi u jednostavnosti. Ali Bog je u početku, mogao je da učini da sunce propoveda Evandjelje, ili da vetrovi propovedaju Evandjelje, ili da Anđeo propoveda Evandjelje, ali On je odredio čoveka za tu svrhu, i On to nikada ne menja.

170 On nikada nije odredio denominacije; On nikada nije odredio grupe ljudi; On je odredio čoveka da propoveda Evandjelje; ne mašineriju, mehaničke uređaje, ili ma koje Anđeosko biće. To je bio čovek! I kada je On doneo oslobođenje ljudima tamo dole, On je poslao jednostavno ljudsko biće, rođeno u jednostavnoj porodici među mnoštvom robova. Oh, moj! Kakav Bog je On, otkrivajući Sebe u jednostavnosti!

171 Dakle, primitite. I On je njega obučavao u svetskoj mudrosti, tako da bi on mogao izneveriti i pokazati da to nije mudrost po kojoj ćemo mi ikada biti oslobođeni; mi se oslobodamo kroz veru. On ga je pustio da ide unutra i dobije takvo obrazovanje sve dok on nije mogao učiti Egipćane mudrosti. On je bio tako pametan. Bog je bio sa tom jednostavnom porodicom koja je mogla, možda, oni nisu znali ni da se potpišu.

I Mojsije je dobio najviše obrazovanje, sa tako velikim obrazovanjem, sve dok nije mogao da uči mudrosti svoje učitelje. On je mogao da uči genijalce. Da. I Bog ga pustio da ima to na takav način tako da je On mogao izraziti Sebe u poniznosti, da pokaže da mudrost nema ništa sa tim; i Mojsije je mizerno izneverio sa svojom genijalnošću. On ga je pustio tim putem radi Svoje svrhe, tako da bi on izneverio, i on jeste izneverio, i on je pao.

172 Tako, da bi pokazao, ne pomoću sile, ne pomoću Egipatske mudrosti, ne pomoću mudrosti naših škola, ne pomoću snage naših seminara, ne prema mnoštvu naših organizacija, ne pomoću sile našeg školskog učenja; “već Mojim Duhom, kaže Bog.” Njegova mudrost je iščezla na njenom kraju. Kada je on sreo Boga tamo u gorućem žbunu,

on je skinuo svoje cipele i ponizio sebe do poniženja, i zaboravio sve u vezi svoje mudrosti.

Bog, donoseći oslobođenje, morao ga je uvežbati u mudrosti, da dopusti da padne, da pokaže da vi ne možete da se oslonite na snagu vašeg vlastitog razumevanja, ili na razumevanje bilo koga. Dozvolio je da padne da bi pokazao Svoju ruku. Možete li to videti? Božija svrha toga da tako čini je bila da prikaže Sebe u poniznosti.

173 I On je pustio Mojsija da postane najviši, sve dok on ne bi postao sledeći faraon. On je bio moćni general. Prema istoriji, (Mojsije lično) je pobeđivao okolne zemlje. I onda kada se on okrenuo Gospodnjem poslu, sa svim svojim talentom, Bog je dopustio da se strmoglavo sruši, tako da je On mogao da ga postavi tamo napolje u pustinji i izbije sve to iz njega; i onda da mu se pojavi u poniznosti, i pošalje ga dole sa štapom u svojoj ruci da oslobodi narod.

174 Kada on to nije mogao uraditi kroz vojnu obuku, kroz obrazovanje, kroz naučno obrazovanje, i pomoću vojne sile, on to nije mogao uraditi i On mu je dao stari krivi štap iz pustinje, i On je to uradio sa njim. Bog u poniznosti, jednostavnosti! Bog je bio u štapu i Mojsiju. I dokle god je Mojsije imao štap, dotle je Bog imao to, zato što je Bog bio u Mojsiju. Sigurno.

175 Primetite, “Ne pomoću sile, ni pomoću moći, već Mojim Duhom.” Kroz jednostavnu veru, Mojsije je imao razumevanje toga da je on bio oslobodilac, kroz učenje svoje majke. I on je uvežbavao sebe u vojnoj sili da uradi tako, ali to je izneverilo. Vidite? On je imao razumevanje, on je imao obrazovanje, ali to nije delovalo. Tako on je to sve morao zaboraviti, i doći do jednostavne stvari držeći Boga za Njegovu Reč, i onda je on oslobodio narod. Da, gospodine.

177 Čime Bog oslobađa? Verom u Njegovu Reč. Uvek je to tako bilo. Mi možemo razmatrati to ako budemo imali vremena. Mi imamo još oko dvadeset i nešto minuta.

178 Mi možemo pogledati na Kajina i Abela, kako to da je Kajin pokušao ugoditi Bogu pomoću neke lepote. I još na drugi način, ljudi misle da pomoću velike, lepo odevene zajednice, pomoću sveštenika, pomoću propovednika u odorama, i horovima u odorama, i svo to ukrašavanje, da će to ugoditi Bogu. Možete li videte odakle to dolazi? Kajin je pokušao istu stvar. I on mu je izgradio oltar. I bez sumnje da ga je on načinio lepim, i čovek je bio ozbiljan. On je proslavljao. On je

mislio, “Dokle god sam ozbiljan, nema razlike u tome.” Još kako ima razlike. Vi možete u ozbiljnosti grešiti.

181 Primitite, on je izgradio taj oltar i on je bio više nekako, ukrašen cvećem i sav doteran, i na njemu je bilo predivno voće, i mislio je, “Sigurno, veliki, sveti, čisti, divni Bog će prihvatiti tu žrtvu.” Ali, vidite, on je to uradio pomoću svoje vlastite mudrosti. On je to učinio pomoću svojih vlastitih misli, i to je ono što je i danas. Oni rade to svojom vlastitom mudrošću, pomoću njihovog školovanja, pomoću njihovog obrazovanja i etike koju su naučili.

183 “Ali Avelj je otkrivenjem, kroz veru, ponudio Bogu bolju žrtvu. Nije tu bilo ništa čisto u vezi toga, onoliko koliko se tiče izgleda, ljudski govoreći, taj mali drugar, i zgrabeći ga za vrat i obmotavajući lozu oko njega, *ovako*, i vukao ga je napred do oltara. Nije bilo ničega lepog u svemu tome, stavljajući ga na oltar, i režući njegov mali vrat sa oštrim kamenom, sve dok njegova krv nije potekla skroz po njemu, i on je blejući umirao. To je bio užasan prizor, videti to.

184 To je bila jednostavna misao. U jednostavnosti, on je znao da je bio rođen od krvi svoje majke i oca, rođen kroz krv svoje majke, kroz krv svoga oca i to je bila krv koja je prouzrokovala pad, tako da je to krv koja će to vratiti nazad. Tako je on ponudio Bogu ugodniju žrtvu, jer je to bilo njemu otkriveno.

185 A danas neka braća misle, da su oni jeli jabuke i kruške! Ja sam video jednu od najradikalnijih stvari prethodnih dana u novinama. Oni kažu da su sada dokazali da Eva nije pojela jabuku; ja mislim da oni sada tvrde da je to bila kajsija. Oh, vidite odakle taj duh dolazi!

186 I oni kažu, da Mojsije nikada ustvari nije prešao Crveno More, da je to je bila gomila trske tamo dole, more trske; i da je on preveo decu Izraela kroz more trske. Tamo gore na kraju mora, nalazila se velika gomila trske, i Mojsije je prešao more, ali to je bilo more trske koje je on prošao; znate već, trave, visoke, kao (tules–vrsta trave, reči nema u rečniku) ustvari da je on prošao tuda.

187 Kako smešno! Kada, “Voda,” Biblija je rekla, “podelila se na desno i na levo, i Bog je pokrenuo moćni istočni vetar da ga razdvoji...” Vidite? Oni, oni su pokušali shvatiti to na njihov vlastiti način, i to je način na koji su oni uvek izneverili, i oni će nastaviti grešiti.

188 Vi znate, sve te stvari koje je Kajin–tipičan tip ljudi koji su telesnoga uma danas, koji su po spoljašnosti religiozni. On želi nešto uraditi spolja, on ide u crkvu, i on će uraditi puno stvari za zgradu.

Postoji samo jedna Crkva, i vi se Tome ne pridružujete. Ovo su sve lože. Vidite? Vi se pridružite metodističkoj loži, baptističkoj loži, prezbiterijanskoj loži, pentakostalnoj loži, ali u Crkvi vi ste rođeni. Vidite? Ove su sve lože; one nisu crkve; one su lože. I nema takve stvari kao što je Metodistička crkva, ili Pentakostalna crkva. Takve stvari ne postoje. Ne to je sve pogrešno. Vidite? To je tačno. One, one su lože kojima se ljudi pridružuju. Ali vi ste rođeni u Crkvu živoga Boga, i to je oformljeno tajanstveno Telo Isusa Hrista.

193 Ali, bilo je ugodno Bogu da otkrije Svoju tajnu Avelju, kroz jednostavnu veru u prolivenu krv. Oh, želeo bih da imam vremena da boravim na tome malo duže. Vidite? A ipak, i Kajin sa svom svojom mudročcu, pametan čovek... "Oh," vi kažete, "sada, brate Branhame, ti si rekao da on...Ti pokušavaš da ga načiniš obrazovanim genijem?" On je bio. On je bio najpametniji... Pratite njegovu njegovu lozu. Pogledajte na njegovu decu. Svi od njih su bili naučnici, i doktori, i pametni ljudi, svaki od njih. Ali, pratite samo Sitovo pokolenje, oni su bili ponizni seljaci i farmeri, i tako dalje, sve dole do uništenja. Ali Kajinova deca su bila pametna, intelektualna grupa. Oni su čak, oni su tvrdili—da su mogli topiti bakar, i oni su pravili metale; i bili su građevinari. I oni su bili pametni ljudi; dok su ovi drugi ljudi samo živeli u šatorima, i pasli svoje ovce, i odmarali se na Božijim obećanjima. Vidite? Vidite šta je to bilo? Sada pratite samo rodoslovlje skroz dole, i vidite da li je to tačno. Videte? Oni su se odmarali na Božijim obećanjima.

198 Tako je Noje bio izabran, od takve vrste ljudi. Na takav način je Pavle bio uzet iz svoga stada. Vidite? To je kako su, Džon Vesli, Martin Luter, i šta više. To je kako vi dolazite da budete ono što ste vi danas, vidite, ista stvar, ponizno, da se veruje u jednostavno Božije obećanje.

199 Dakle, primetite. Bilo je ugodno Bogu da to identifikuje... Sada, Bog će uvek potvrditi da li je to Istina ili ne. Vidite? Sada, mnogi ljudi pokušavaju da uključe sebe u nešto od čega je Bog daleko milionima kilometara. To je tačno. Ali kada vi vidite Boga kako dolazi od nazad okolo i kaže, "To je uredu. To je tako. To je tako." Onda vi znate da je To istina.

200 Dakle, kada su prinosi bili na oltaru, Bog je odbio njegovu intelektualnu koncepciju o Bogu. Ali kada je On video Avelja, kroz jednostavnu veru kako veruje da to nisu bile jabuke ili voće sa polja, već

da je to bila krv, kroz otkrivenje koje je došlo od Boga on je to verovao i Bog je potvrdio Avelja prihvatanjem njegove žrtve. Vidite?

201 To je mesto gde mi razmišljamo o molitvi za bolesne—i za bilo šta drugo. Isus je rekao, “Ako vi prebivate u Meni, i Moja Reč u vama, upravo tražite ono što želite i biće vam dano.” Sada dok dolazimo pravo dole, brzo sada, imamo još dvadeset minuta.

203 Primitite, u Ilijinim danima, Bog je izabrao da sakrije Sebe u jednostavnoj osobi. Sada samo mislite o tome. Bog je izabrao... To je bio Njegov izbor. Setite se, oni su imali rabine, sveštenike; oni su imali velike ljude u tim danima. Čak Kralj Ahab lično, bio je Jevrej. On je imao velike ljude u zemlji, u tom danu, ali Bog je Sebe sakrio u jednostavnom čoveku; ne u školovanom; ne, ne u renomiranom svetskom čoveku, nekom velikom vojnom geniju ili nešto tako; ne, ne u velikom imenu. Mi čak ne znamo ko su mu bili mama i tata. Mi ne znamo ništa o njegovom rodoslovlju; upravo jednostavan stari farmer negde, koji je bio podignut sa svrhom da bude prorok.

Bog ga je imao živeći za sebe u pustinji. Jedina stvar koju znamo, da se on pojavio niodkuda, ušetao pravo unutra i osudio ceo sveštenečki sistem. Moj!

204 I znate li šta su oni mislili o njemu? “Iz koje škole je on došao?” Vidite? Sa kojom je on denominacijom? Da li je on sa Farisejima, Sadukejima,” ili šta god da su još imali? On nije pripadao nijednoj od njih, ali je on optužio celu stvar. Vidite? Bog ga je izabrao da to uradi. Već jedan jednostavan čovek, bez obrazovanja. Mi ne znamo da li je on ikada išao u školu; mi nemamo ništa o njemu, upravo jedan jednostavan čovek, ali Bogu je bilo ugodno da se sakrije u toj jednostavnoj osobi. Bog, tamo nazad, sa tim jednostavnim čovekom, skrivajući se u ljudskom biću. Možete li to uhvatiti? Bog se skrivao u ne obrazovanom čudaku za svet.

205 Znae, oni su ga optužili za svašta, čak da je vrač. Ilija, i svi proroci su tako optuživani, vidite. Isus je bio optuživan da je bio jedan (Vidite li?) Belzebub. I da je lud, rekli su, “Pa Ti si lud. Da, mi znamo da Ti imaš đavola. Ti si van Svoga uma.” Vidite? To je mesto gde im je On rekao, da kada To dođe u zadnjim danima, da će to biti huljenje, ako tako budu činili. On im je oprostio, ali to im neće biti oprošteno u ovim zadnjim danima. To će morati biti plaćeno, večnim odvajanjem, nikada neće biti oprošteno na ovom svetu ili svetu koji će da dođe.

209 Međutim Ilija je bio smatran ludim čovekom. Možete li ga zamisliti stojeći... Žene su sve sekle svoju kosu kao u modernim danima, pretpostavljam, nafarbane kao Jezavelja, prva dama zemlje; i propovednici su otišli za svetom i sve ostalo, a onda šta se desilo? Onda se ovde napolju pojavljuje stari Ilija osuđujući celu stvar, skroz od Jezavelje pa nadalje.

210 Mislili su, “Mi ne moramo da te slušamo, mi imamo pastire.” Sigurno da oni to nisu morali, ali on je bio svakako njihov pastir. On je bio Jezaveljin pastor. Ona to nije želela... Ona je možda imala raznorazne, ali od Boga poslat, bio je on. Videte? On je bio od Boga poslat pastor za nju. Ona ga je mrzela, ali bez obzira on je bio njen pastor.

212 Primitite. A Ilija je ponizio sebe i stajao sa onim što je Bog rekao, na takav jedan način da je to bilo ugodno Bogu da uzme taj isti Duh od Ilije i obeća da će Ga poslati još tri puta od tada. Vidite? Amen. I On je to uradio. Amen. Sigurno. On je obećao da će To doći. I To je došlo na Jeliseja, njegovog naslednika; onda je došlo na Jovana Krstitelja; i prema Malahiji 4, To treba da bude ovde ponovo u zadnjim danima. Vidite?

Bog je voleo taj Duh koji je bio nad tim jednostavnim ne obrazovanim šumskim čovekom tamo nazad negde iz šume. On je bio tako poslušan Njegovoj Reči, da je On mogao reći, “Ilija, uradi to,” i Ilija bi uradio to. I Bog je sakrio Sebe tamo, u takvoj jednostavnosti dok mu oni nisu rekli... “Taj stari čudak, nemojte imati ništa sa njim,” i tako dalje.

215 Ali jednog dana, kada je on—a on je ostario i njegova glava je postala ćelava, i njegova seda brada je visila dole sa nekoliko pramenova kose koji su visili preko njegovih ramena; i male stare mršave ruke i meso viseći na njemu ovako; došao je hodajući dole tim putem za Samariju, a oči su mu gledale prema nebu, sa krivim štapom u svojoj ruci. On nije bio neko na koga bi se naročito obraćala pažnja, ali on je imao TAKO GOVORI GOSPOD za taj dan.

On nije mucao sa Tim. On nije zamuckivao. On nije rekao, “Sada veliki Ahabe...” On je otišao gore i rekao, “Neće čak ni rosa pasti sa neba sve dok je ja ne budem prizvao.Oh... Bog je poštovao njegovu jednostavnost.

216 Dakle, vidite, dok je to bilo na jednostavan način, i svi protiv njega, svi su bili na njegovoj guši. Sve asocijacije propovednika, i sve ostalo je



bilo na njegovoj guši, to je istina, pokušavajući da ga se reše, i sve ostalo. Ali, u toj jednostavnosti, čak i ako oni nisu saradivali u njegovim kampanjama i šta god da je imao, svi su mislili da je bio lud. Bog je skrivao Sebe. Ali kada je došlo vreme da to seme sazri, koje je bilo posejano, Bog je objavio Sebe tako što je poslao Vatru sa Neba i spalio žrtvu. Bog skriven u jednostavnosti, i onda otkriva Sebe ponovo. Videte? Svakako. Bilo je ugodno Bogu da tako uradi. On je uvek radio na takav način. Da, gospodine.

217 Dakle, mi otkrivamo da je On obećao ove stvari. Danas je naša nevolja kod mnogih od nas, što mi želimo da dobijemo to tako, znate, tako seminarski, i denominacijski, obrazovnim umovanjem, da nas Bog ne može upotrebiti. Bog može dati čoveku da počne raditi nešto i dati mu službu. I znate, prva stvar koju će on uraditi, on će otići i interesovati se za ono što drugi kažu. I sledeća stvar znate, on će postati skroz uvijen u veliku gomilu raznih stvari, i onda Bog upravo skine Svoje ruke sa njega, i pusti ga da nastavi. Vidite?

219 Onda će On pokušati da nađe za Sebe drugog čoveka, nekoga ko će to uraditi. Vidite? On treba da nađe nekoga ko će uzeti Njegovu Reč, ko će primiti Božansko otkrivenje i neće se pomeriti od Toga, stajće pravo na toj Reči. To je način kako On to radi. On uvek radi to na takav način. Tako kada čovek postane tako obrazovan i pametan, kada on pokušava da stavi svoje vlastito tumačenje... Pa, kao što oni kažu, "Krštenje Svetim Duhom," oni će reći, "oh, pa to je bilo za neki drugi dan." Ali, ako oni ne... "Pa To nije za drugi dan, ali ja ću vam reći, To ne dolazi kao što je to bilo na Dan Pentakosta. Mi primamo Svetoga Duha kada mi verujemo," i sve vrste stvari kao što je to, vidite li.

220 I govore u vezi krštenja u Ime Isusa Hrista, oni—gde Biblija uči to na takav način, oni kažu, "Ali, dakle, seminari kažu, i to—i—to kažu!" To je kompromis. Vidite? Bog ne može koristiti osobu kao što je ta. Vidite? On može dozvoliti da čovek bude udaran kroz celu zemlju, i da ga izbace i da ga ismejavaju, i čine ga smešnim, sve ostalo poput toga, ali kada dođe istinski obračun, Bog se podiže i potvrđuje Sebe pravo u toj istoj jednostavnosti.

222 Izraste, kao cvet. Seme, izgleda kao da je gotovo sa njim, ono umire i pada na zemlju. Iskopajte malo seme, i ono je trulo, i izgleda kao trulež. Ali odatle nastupa život da proizvede ponovo cvet. Bog u jednostavnosti.

223 On čini istu stvar. Put gore je dole, uvek. Ponizite se. Nemojte nikada reći, "Dakle, ja sam dobio ovo ili ono." Vi niste dobili ništa. Samo-samo se setite, ako ste vi dobili milost Božiju, samo budite zahvalni radi toga, i budite ponizni, upravo držite sebe i dalje poniznim.

224 Sada ja moram požuriti, jer časovnik...ne želim da vas držim previše dugo, jer ne želim da vas izmorim, vidite. Mi imamo još mnogo vremena ove nedelje.

225 Dakle, mi vidimo da ljudi postaju toliko pametni i obrazovani. Dakle ja želim da vam pokažem nešto drugo. Drugi odlaze previše daleko na drugu stranu, oni postaju fanatici, pokušavajući da budu religiozni. Sada, znamo da imamo i tu grupu. Vidite? Oni idu u drugu krajnost.

226 To je mesto gde se ja razlikujem od grupe braća koja su se povukla odavde nedavno od tog ispravnog puta Svetlosti. Oni, oni upravo ne mogu videti vidljivo načinjena čuda osim ako sebi ne naprave grupu, tako oni su se sakupili u Kanadi i osnovali grupu ljudi koja će slati i načiniti apostole i proroke jedne od drugih, i ostale stvari. I to je upravo propalo u tome. Vidite? I uvek će. Vidite?

227 Oni su tako osudili druge stvari, i ostalo, dok nisu otišli u drugu krajnost. Razumete?

228 Vidite, postoji jedna strana koja je visoko intelektualna, hladna i ne zainteresovana, oni poriču sve tamo, a drugi idu u drugu krajnost, u krajnost gomile radikalnih emocija, i poriču Reč. Ali prava istinska Crkva ostaje tačno na sredini puta.

229 Sada, ako primetite, to mora biti Biblijsko znanje onoga što je Bog rekao, i da to bude dovoljno duhovno da bi zagrejalo srce, i to je upravo put. Isaija je rekao da će to biti takav put. On je rekao, "Tamo će biti glavni put."

230 I blagoslovljeni, sveti, dragoceni prijatelji iz Nazarenske crkve, moćni mali pokret koje je Bog otpočeo, ali šta su oni dobili? Kada je Bog počeo govoriti u jezicima u crkvi, oni su bili toliko religiozni i samo uštirkani, da su oni to nazvali đavolom." I vi ste videli šta se desilo sa njima? Vidite? Vidite? Oni, oni, "Svetiji nego što si ti." I-i mi nalazimo da sve te stvari idu ka semenu i umiru. Vidite? A sa druge strane...

231 Dakle, jedna strana postaje fanatična, a druga strana postaje hladna i uštirkana. Dakle, Isaija je rekao, "Tamo će biti glavni put." A Nazareni, i mnogi od ljudi svetosti, uobičavali su govoriti,

“Blagoslovljen stari glavni put! Slava Bogu! Mi hodamo po glavnom starom putu!” Ali, vi se sećate, to nije bilo tačno ono što je on rekao. On je rekao, “Tamo će biti glavni put i, ( i je veza), i put. I to neće biti zvano glavni sveti put, već, Put svetosti.

232 Dakle, na glavnom svetom putu... Ljudi pokušavaju sebe načiniti svetima. I kada vi tako činite, to je baš kao što sam i ranije rekao, to je poput... To bi bilo kao kada bi jastreb pokušao staviti golubije perje na sebe, da bi s time postao golub, dok je njegova priroda još uvek jastreb. Razumete? Vidite, to bi bilo kao vrana koja pokušava usaditi golubije perje na sebe, ili paunovo, i govoreći, “Vidite, ja sam predivna ptica.” Vidite, to je nešto proizvedeno.

Ali paun ne mora brinuti da li će imati paunsko perje ili ne. Golub ne mora brinuti da li će imati golubije perje ili ne. Dokle god je njegova priroda golub, on će imati golubije perje.

I, vidite, ljudi svetosti počínju govoriti, “Žena mora nositi dugu kosu i duge rukave, i–i sve te stvari, i duge suknje, i ne nositi venčani prsten niti bilo kakve ukrase.” Vidite, to postaje samo pravedna svetost. Vidite? Vidite? To je proizvedena svetost. Ali istinska Crkva živoga Boga je...

236 I pogledajte šta se desilo sa denominacijama. Sada su sve one odsekle kosu, kao Pentakostanci, i tako dalje, i oni skoro svi nose prstenje i tako dalje.

237 Pogledajte na Pentakostalce kako su oni godinama ranije svirali na tome. Vidite? “Mi smo ta crkva!” Ta Crkva je Hristovo Telo. To je pojedinac među ostalim pojedincima, koji je rođen u Kraljevstvo Božije. To dolazi iznutra napolje. To automatski donosi u život.

238 Vi ne molite ovcu da rađa vunu ili, mislio sam da proizvede vunu. Ovca ne mora proizvoditi vunu. Ona bi rekla, “Dakle, moj gospodar želi da ja imam nešto vune ove godine. Moram da raditi na tome.” Ne, jedina stvar koju ona samo treba činiti je da ostane ovca. To je tačno. Vuna će ustvari automatski–ona će–ona će je–nosiće je zato što...

239 I od nas se ne traži da proizvodimo plodove. Mi smo određeni da nosimo plodove, vidite, rađamo plodove. Vidite? Mi smo određeni da rađamo plodove. Dokle god ste vi plodno drvo Božije, sa Božijom Reči, Božija Reč će potvrditi Sebe. To će rađati plodove dokle god se Reč nalazi unutra.

240 Isus je rekao, “Ako vi prebivate u Meni, i Moja Reč u vama, tražite šta god hoćete i to će vam biti darovano.” Vidite? Vi to ne proizvodite. Vi ne radite na sebi što se toga tiče. To je u stvari upravo tamo, i ide dalje i dalje.

Sada hajdemo, malo da požurimo, sa preostalih par minuta, i onda ćemo završiti.

241 Dakle, sada, drugi idu toliko daleko da postaju fanatici. Sada, oni idu u drugu krajnost. I oni misle, da upravo zato što su skakali gore–dole, ili dobili nekakvu senzaciju ili emociju, govorili u jezicima, ili prorokovali što se desilo da su ispravni, ili nešto poput toga, oni misle da je to ta Stvar da su oni to dobili, ali to nije To.

242 Isus je rekao, “Mnogi će Mi doći u taj dan, i reći, ‘Gospode, nisam li ja prorokovao u Tvoje Ime; učinio u Tvoje Ime mnoga dela, i izbacivao đavole?’” On je rekao, “Odstupite, ja vas nikada nisam poznavao.” Vidite? To nije To. To nije To, prijatelji. To je razlog što jezici... Ja verujem u govorenje jezicima, ali ja ne uzimam to kao jedini dokaz Svetog Duha. Ne, gospodine. Rodovi Duha su dokaz. Vidite?

243 Vidite, to je razlog što se ja razlikujem od pokreta Pentakostalne braće, u toj stvari, jer oni kažu, “Ako čovek govori u jezicima, on ima Svetog Duha.” Ja se s tim ne slažem. To nije znak da on ima Svetog Duha. Vidite? Ja sam čuo đavole kako govore u jezicima upravo brzo samo kako oni to mogu, piju krv iz lobanje, i prizivaju đavola.

245 Video sam Indijance kako uzimaju zmiije i umotavaju ih oko sebe u toj igri kiše ovde u Arizoni; drže njihove ruke gore *ovako*, i trče okolo; a vrač izlazi napolje, probadajući se i uzima olovku i piše u nepoznatim jezicima, a onda tumači to. Vidite? Tako, nemojte meni to govoriti. Ja sam previše star za to. Vidite?

246 Isus je rekao, “Po njihovim rodovima,” ne jezicima ili emocijama, već “po njihovim rodovima će te ih poznati.” Tako to je rod Duha.

To je Bog otkrivajući Sebe u poniznosti, ljupkosti, i svaki dan je isto. Postoji nešto u vezi toga, čovek koji ostaje tačno sa Reči, svaki put kada on vidi Reč, on stavlja na To tačku sa “Amen,” bez obzira šta drugi ljudi kažu.

Da, on To veruje, vidite li.

247 U redu. Vidite? Ali mi idemo previše daleko da bi počivali na nečemu fanaticnom... A Satana dolazi među ljude. To je Satanin posao. I on je dobar poslovni čovek. I on dospeva među ljude, i navodi ih da

misle da su oni To dobili upravo zato što oni mogu skakati gore–dole, a onda mrze svog komšiju? Ne, vidite? Reći razne stvari, i upravo govoriti jezicima je predivno, i stvari poput tih... I, upamtite, vi možete govoriti jezicima u originalnom Svetom Duhu i još uvek nemati Svetoga Duha. Biblija je tako rekla. “Ako govorim jezicima ljudi i Anđela, a nemam ljubavi, ništa mi to ne vredi. Postao sam cimbal koji ječi, i činela koja zveči.” Prva Korićanima 13. Vidite? Tako vi nemojte–ne čini to. Razumete?

249 Metodisti kažu, “Kada smo mi uzvikivali, mi smo To dobili,” ali oni to nisu. Nazareni kažu, kada oni žive sveto, da su oni To dobili, ali nisu. Pentakostalci kažu, “Mi govorimo u jezicima; mi smo To dobili,” ali nisu. Vidite? Vidite? Bog Sebe otkriva, ne u senzacijama, ne, to je... No senzacije su ipak prisutne u tome. Vidite li to sada? On To upravo donosi tako ponizno da svako To može videti, samo ako vi ne pokušate umešati vaš vlastiti um u To, vidite, i vaše vlastite misli. To je Bog.

I onda oni postaju gomila fanatika. Zatim, *ovde* su hladni i formalni na ovoj drugoj strani; a *ovde* su fanatici nasuprot tome; a *ovde* ide Nevesta pravo kroz sve to, pozvana sa obe strane. To je upravo Bog koji potvrđuje To dok On nastavlja dalje; Njegova Reč.

Ja ću propustiti nešto od ovoga zato što ja imam previše toga *ovde*, a ja sam dobio... Moje vreme je isteklo. Ja ću sada požuriti koliko god mogu.

253 To je došlo iz Edena, bilo je prorokovano da dolazi Mesija; celim putem od Edena.

254 Sada ja ću da preletim preko nekoliko svojih zabeleški iz Pisma, koje sam *ovde* zabeležio kao podsetnik, da bi upravo dobio Poruku iz toga, na vreme, ako to budem mogao. Bog se skriva u poniznosti... Dakle, ja ću govoriti brzo, ali, ipak, ja želim da vi ovo zapazite. Vidite?

255 Od Edena, bilo je prorokovano da će doći Mesija. Bilo je prorečeno kakva vrsta osobe će On biti. Mi bi mogli puno vremena provesti na toj temi. Vi znate Bibliju, šta će On biti, kakva vrsta osobe će On biti. Mojsije je rekao, “Gospod vaš Bog će vam podići Proroka, kao što sam ja.” Oni su znali da će Mesija biti prorok, i vrstu službe koju će On nositi sa Sobom. Svi proroci su govorili o onome što će On činiti.

256 Oni su o tome govorili u simbolima. I to je prešlo povrh njihovih glava, i preko svih njih ostalih. Vidite? Vidite? Prešlo preko jednih, i preko drugih. Vidite? U vreme kada je On stigao na pozornicu tadašnjeg vremena, ljudi ka kojima je On bio poslat imali su svoja vlastita

tumačenja o onome šta On treba biti, u njihovim sopstvenim maštovitim tumačenjima.

257 Biblija se nikada nije promenila. Biblija je uvek ista. To je razlog što ja kažem Pismo je reklo, i ja stojim sa Time, "Biblija nije za privatno tumačenje." Tako, Metodisti, Baptisti, Pentakostanci, nemojte stavljati vaše vlastito tumačenje na To, govoreći, "To nije značilo To. To znači ovo." To znači upravo ono što je To reklo, baš tačno.

Neko je rekao, "Kako to može..." Ja ne znam kako. To nisam ja koji tako kažem; Bog je taj koji se brine o tome. On je Onaj Koji je to rekao, ne ja, vidite, i On će se pobrinuti za svoje.

260 Ali o ovome Mesiji je bilo prorokovano. Proroci su baš tačno rekli kako će On doći, i šta će On činiti kada On bude došao. Ali, njihovo lično tumačenje toga, među ljudima... A kada je On došao, On je bio u tako jednostavnom načinu, u jednostavnosti, dok se cela crkvena grupa nije spotakla o to. Jeli to tačno? [Zajednica kaže, "Amen."—Izdavač.]

Tamo, ti ljudi koji su bili učeni... Jedan čovek nije mogao biti učitelj, sveštenik, osim ako on nije bio rođen u određenoj liniji, po Leviju. I, samo mislite, njegov pra-pra-pra-pra-pra-pra-deda bio je sveštenik, izučavajući Reč, u hramu, danju i noći, poput Katoličkog sveštenika ili propovednika koji je generacijski rukopoloženi propovednik, u određenim crkvama, i tako dalje, "Moj pra-pra-deda bio je Metodistički biskup. Moj deda je bio biskup, i tako dalje." Vidite?

263 Sve to je postojalo tačno u Reči, ali oni su oformili njihov vlastiti put toga. I njihova deca su to prihvatila na jedan takav način onako kako su očevi to učili, sve dok nisu to učeći skrenuli sa pravog puta, i oni su načinili takve organizacije od toga, da kada je Duh pokušao da im predstavi Istinu, oni je nisu mogli primiti. I tako je isto i danas.

264 Ne mislim da budem grub, ali to je tačno. To je ista stvar i danas. Oni su to tako iskomplikovali, i nekim drugim putem uče da su oni... Upravo kao što je bilo rečeno, "Bog nema unuke." Znete li to? Bog ima sinove, i On ima kćeri, ali ne i unuke. Svaki čovek mora platiti istu cenu i doći istim putem. Upravo kao što je to učinio i vaš otac, tako morate i vi.

265 Tako, On je bio toliko jednostavan, kada je Mesija... Četiri hiljade godina, svaki prorok je govorio o Njemu. David je pevao o Njemu, i celim putem dole. I kada je On došao, ljudi su imali izgrađene njihove vlastite ideje, šta On mora učiniti, i kako će On to uraditi. Kako je to bilo objašnjeno, iscrtatno na mapama, i sve ostalo, dok kada je On došao

u tom zaista jednostavnom načinu, to je upravo uništilo njihovu teologiju. Vidite, oni to nisu znali, ali On je došao prema Reči.

266 Dakle, da li verujete da je Bog govorio kroz proroke, da će Mesija doći na određeni način? Baš je šteta što nemamo još jedan sat da pođemo tuda i objasnimo kako je to bilo. Vidite? Mi svi znamo kako je to bilo poučavano, bar većina nas. Kako je Bog rekao sa će On doći, “Ti, Vitlejemu Judejski, i ako si najmanji...” i skroz dole odatle, i kako će On delovati, i šta će On učiniti. Vidite?

267 A, ipak, On je bio tako jednostavan, dok ti veliki učenjaci nisu dobili to sve tako izmešano, i nisu to propustili. Ali, vi znate da Isus nije došao u suprotnosti sa Rečju. On je došao po Reči, ali suprotno njihovim tumačenjima. Vidite? On je učio stvari koje su bile protiv njihovog sveštenečkog učenja o Njemu.

268 Sada, oni kažu, sada na primer, “Kada Mesija dođe, On će sigurno doći u hram i reći, ‘Kajafa, (ili ko god da je prvosveštenik), Ja sam stigao.’ On će doći sa deset miliona Anđela u vojnom pozdravu. Bog će reći, ‘U redu, momci, tamo dole, vi ste u zaista moćna crkva. Vi ste Moji ljudi. Ja ću pokrenuti ručicu ovde i spustiti Nebeske merdevine dole. Ja vam šaljem Mesiju, ovoga jutra. Ja ću to spustiti upravo tamo u dvorište, i svi će se ljudi okupiti i reći će, ‘Doktor *Taj-i-taj*, ti doktore *Taj-i-taj*, vi svi možete stajati kraj glave, da bi Ga prvi pozdravili.’” Vidite li?

269 Dakle to bi moglo biti nešto što oni možda misle i danas. Sada, ja znam da je to zvuči pomalo “sirovo”, ali ja pokušavam iz toga izvući poentu. “To je način kako će to biti. I ako to ne dođe na takav način, to nije ispravno; to je antihrist (Vidite?), tako to neće biti to. I tako, onda, tamo će biti... Zatim, sledeća stvar dolazi dole, biće okolo deset miliona Anđela kako vojnički otpozdravljaju rukama, i oni će se spustiti tamo dole u dvorištu, gde je Solomon sagradio hram, i oh, skroz gore i dole svuda, na tom svetom mestu gde su sveci i mudraci umrli, i tako dalje...” i tako dalje.

271 “Da,” Isus je rekao, “vi licemeri, vi sinovi đavola,” rekao je, “vi ukrašavate grobove proroka, a vaši očevi su ih stavili tamo.” To je tačno. To je tačno. Vidite? “Koliko li je samo pravednih ljudi i proroka bilo vama poslato, a ipak ste pobili svakoga od njih!” Vidite? Ali šta je On onda nazvao pravednim, ono što oni nazivaju, fanaticima i čudacima. Da. Tamo su oni mislili da će to doći na taj način.

272 Ali, kada je On došao u štali, rođen od device, sa samo običnim drvodeljom kao očuhom, i jedna mala, nepoznata devojka... Vidite, ne

kćer prvosveštenika, ili šta god drugo; On dolazi kao od male dame koja je živela dole u maloj, staroj pokrajini nazvanoj Nazaret. I upravo običan udovac; njegova žena je bila mrtva. On je imo nekoliko dece; Josip. I ona je bila verena. I onda se On pojavljuje sa lošim imenom, da sa time započne. Oni su rekli da je On bio nezakonito rođen.

273 Oh, moj! To je previše jako udarilo njihovu ispoliranost. Vidite? Njihovo obrazovanje i etika nisu mogle to progutati. Njihova tumačenja Pisma nisu ništa znala o tome, ali ipak to je bilo TAKO KAŽE GOSPOD. Oh, moj! Drhtim, misleći na to. I videći kako se ista stvar ponovo ponavlja. Bog se ne može promeniti. (Već je dvanaest, ali... Hoćete li... Da stanem, ili da upravo nastavim? [Zajednica kaže, “Ne. Nastavi.”—Urednik.] Hvala vam. Samo sedite još malo u miru. Vidite? Dakle, to je... Ja ovde postavljam temelj za dolazeću Poruku. Vidite? I ja ću pokušati da vas raspustim upravo brzo, možda za sledećih deset do petnaest minuta, ako će moći. Bog vas blagoslovio.)

276 Primetite. Dakle, to je toliko jednostavno, da zbog toga oni promaše cilj, ali to pogada Božiji cilj, (Vidite?) to pogada Reč. On je došao baš na način kako je On to rekao, ali njihovo tumačenje toga je bilo pogrešno. Tumačenje oslobodioca u vreme Mojsija je takođe bilo pogrešno; tumačenje u Nojevom vremenu je bilo pogrešno, vidite, ali Bog dolazi po Njegovoj Reči.

277 I onda je došao Isus, i On je učio stvari koje su bile u suprotnosti. “Ako si Ti Mesija, učini *to-i-to*.” Vidite li? “Ako si Ti... Siđi sa krsta i pokaži to nama sada.” Vidite? Ali Bog ne izigrava klovna pred ljudima. Bog upravo čini stvari koje su ugodne i ispravne.

278 Oni su mislili da Jedan takav sigurno mora doći sa velikim vojnim pozdravom Anđela. Ali On je došao u štali. I, za njihovu ispoliranu sveštenu etiku, bilo je to suludo misliti—da jedno obično ljudsko biće može biti Svemogućí Bog, taj veliki Svemogućí Jehova, Koji je posedovao zemlju i stvorio celu stvar, da nije mogao spremati bolje mesto za rođenje Njegovog vlastitog Deteta, od neke štale preko gomile gnojiva. Kako bi tamo... Vidite?

279 Šta je to bilo? Bog u jednostavnosti. To je ono što Ga je načinilo toliko velikim. Vidite, obrazovanje i etika ne mogu sebe načiniti tako malim. Vidite? One ne mogu to podneti, ali Bog je tako velik da je On Sebe ponizio na taj način, čak nije bilo ni odeće da bi odenuo Svoje Dete. Mislite o tome! Tamo nije bilo više soba za smeštaj, i On je otišao u kravlju štalu, na jednom malom grebenu, mala pećina, kao tamo na



strani brda; i tamo na slamenom krevetu rodio se Sin Božiji. Oh, to je bilo u mnogome drugačije od skupa tamo gore...

280 A njegova majka koja je trebala biti majka; otkriveno je da je već bila majka, oh, mesecima pre nego što se tek i verila da bi se udala...ili čak udala. Vidite? Ona je trebala biti majka, a ljudi su to videli, i znali su da je to bilo na takav način. A Marija, u svom vlastitom srcu, ona je znala šta je bilo u pitanju. Ali Josip nije razumeo, zato mu je Anđeo Gospodnji došao noću, govoreći, "Josipe, ti si sin Davidov. Nemoj se plašiti da uzmeš sebi Mariju kao ženu, jer to nije ništa zlo, već je to od Svetoga Duha." To je razrešilo tu stvar.

281 Taj čovek, Josip, sa jednim takvim kontaktom sa Bogom, da mu Bog mogao govoriti. Ali danas mi smo se tako umotali u naše sveštenečke odore dok nam više ništa ne može govoriti, izvan sveštenečke grupe kojoj mi pripadamo. Ne želim biti neprijatan ili radikal, tako da ću ja to ostaviti upravo tamo. Primetite. Ali vi razumete šta ja mislim.

283 Primetite. Štala je bila smešna za njih, za te ispolirane... Mi čak nemamo zapisa o tome gde je On pohađao i jedan dan škole; a ipak kada je imao dvanaest godina, jednostavni dečko je zbunio sveštenike hrama, Svojim učenjem. Oh, moj! Šta je to bilo? Bog skrivajući Sebe. Osećam se prilično religiozno upravo sada.

284 Bog skrivajući Sebe u štali. Bog skrivajući Sebe u malom Detetu. Vidite? Gledajte, međutim to će izraziti, malo kasnije. Vidite? On je to morao... Kada je On izlazio na ulice, ti roditelji, bez sumnje bi govorili i rekli, "Nemojte se igrati sa tim Dečkom. Nemojte imati ništa sa Njime. Njegova majka je ništa do obična prostitutka. (Vidite?) I otac i majka... Beba je bila rođena pre nego što su se oni ustvari i uzeli. Ona je već trebala biti majka. Nemojte imati ništa sa time."

285 Šta li je Marija mislila? Ali, kada se uzme sve, bez obzira šta je okolina mislila, ona je razmišljala pažljivo o svim tim stvarima. Oni su skrivali to u njihovim srcima. Oni su znali. Oni nisu mogli reći ništa loše protiv toga. Bog govori Njegovim ljudima, ponekad kaže, "Budi miran. Nemoj reći ništa u vezi toga."

Ja sam imao ljude na svojim skupovima koji su govorili, "Dakle, ako si ti sluga Hristov, ti znaš šta se dešava tamo." Sigurno, ja sam znao da se to nastavlja. Ali onda šta ćeš ti učiniti kada On kaže, "Budi miran. Nemoj reći ništa u vezi toga"?

289 Uzeo sam neke ljude u prošlim danima, i pokazao im, u knjizi, na nešto što je govoreno godinama ranije. Rekao sam...

Rekao je, “Dakle, ja to ne mogu razumeti.”

Ja sam rekao, “Vidiš li tamo?” Ovde je to bilo, tamo nazad, imali su to ispisano po datumima i sve ostalo, kada se to dogodilo tamo u prošlosti. O kada su mnogi ljudi mogli videti to na knjizi tamo, rekao sam, “Desiće se da će se to dogoditi na *ovaj* način i na *taj* način.”

Rekli su, “Pa, zašto ti nisi rekao nešto povodom toga?” Zato što je to moralo biti na taj način. Vidite?

292 I Josif je bolje znao. On je znao Kome ta Beba pripada. Marija je znala Kome Ona pripada. Isus je znao Ko Mu je bio Otac. Šta je On rekao? “Ja moram biti u poslu Svoga Oca.” Ne testerisati drva i praviti vrata; već u poslu Njegovog Oca. Amen. Rekao je to Svojoj majci, “Zar ne možete to razumeti, da Ja–vreme je za Mene da budem u poslu Moga Oca?”

293 Sada, oni su mislili, da je ovo malo čudno Dete. Svako nezakonito dete je pomalo čudno, svakako jedna čudesna stvar. I tu ste vi, vidite. Ali, Bog je skrivao Sebe. Slušajte. Bog je skrivao Sebe u onome što je bilo smatrano od strane sveta, kao, prljavo, izopačeno, i nezakonito. Gledajte, Bog je Sebe skrivao u izopačenju mrtvog semena, da bi doneo život. Vidite? Da li ste to razumeli? [Zajednica, “Amen.”]

Bog je skrivao Sebe u jednostavnoj, maloj pralji. Ili u običnom čoveku sa večerom pod miškom, poljubio bi ženu i decu za doviđenja, i išao tamo napolje, i možda je Sebe sakrio u tom čoveku da bi učinio nešto o čemu nadbiskup neće znati ništa. Vidite? Vi Njega ne čujete kako duva u rogove i to razglašava. Bog upravo prima slavu, to je sve. Jednostavni to čuju i raduju se. Razumete?

296 Dakle, Bog je skrivao Sebe u jednostavnosti Bebe, skrivao Sebe u jednostavnosti obične porodice. Bog! A sveštenici, i veliki ljudi, umni, genijalci, i svi oni, i Herod, i tako dalje, toga vremena, i Neron, i oni su svi to prevideli. Bog skrivajući se u jednostavnosti. Sada, brzo.

297 Jovan krstitelj, u Isaiji 40... Mi bi mogli to dobiti ako želite. Malahija 3, svi... Dakle, da zapišite ako to želite. Isaija 40, svi znate, da govori o miru... To bi možda bilo dobro da ja pročitam to ovde, ako imate dovoljno vremena...samo za jedan minut. Mi ćemo otvoriti ovde Knjigu Isaija, 40-ta glava, i čitati ovde i upravo videti šta on kaže u vezi toga. Pogledajte ovde.

*Tešite, tešite narod Moj.*

Sada, setite se, ovo je bilo pre sedamsto dvanaest godina. Pogledajte u predgovor ovde, vidite. Sedamsto dvanaest godina pre nego što se on rodio, ovde je prorok koji govori o njemu.

*Tešite, tešite narod Moj, govori Gospod.*

*Govorite Jerusalimu ljubazno, i javljajte mu da se navršio rok njegov, da mu se bezakonje oprostilo, jer je primio...iz ruke Gospodnje dvojinom za sve grehe svoje.*

*Glas je nekoga...koji više iz pustinje: Pripravite put Gospodnji, poravnite u pustoši stazu Boga našem.*

*Sve doline neka se povise, i sve gore i bregovi nek se slegnu, i što je krivo neka bude pravo, a neravna mesta neka budu ravna. (Oh, moj, moj! Kakav li čovek je to trebao biti! Vidite?)*

298 Sada okrenite u Malahiju, samnom, zadnja Knjiga–zadnji od proroka u Starom Zavetu. Dakle, u Malahiji, slušajte ovde. Malahija iznosi ovo upravo pre kraja vremena, tako budite sigurni da ovo ne zaboravite. Malahija, 3-ća glava:

*Evo, ja ću poslati anđela svog, koji će pripremiti put preda mnom, i iznenada će doći u crkvu svoju Gospod, kog vi tražite, i anđeo zavetni, kog vi želite, evo doći će, veli Gospod nad vojskama.*

299 Vidite? Još uvek govoreći o Jovanu, “Poslaću Svog anđela preda mnom, da pripremi put.” Isus je govorio o tome, u Mateju 11:10, rekao je: “Jer ovo je onaj za koga je pisano: eto, ja šaljem anđela svojeg pred licem tvojim...” Vidite? To je tačno.

300 Dakle, kako je o svemu ovome govoreno! Kada, se navršilo sedamsto godina, tamo je trebao biti preteča koji će doći pred Mesijom. Ali kada je on došao na scenu, u takvoj jednostavnosti, oni su ga propustili. Oni su ga propustili. Setite se, on je bio sveštenikov sin. Pa, pogledajte koliko je to bilo u odnosu na njega besmisleno da ne sledi službu svoga oca, ići nazad na seminare, ali njegov posao je bio previše važan.

301 U devetoj godini, on je otišao u pustinju, i on se vratio nazad propovedajući. Oni su to propustili. On je bio toliko jednostavan, previše jednostavan, za njihovo visoko ispolirano obrazovanje da bi verovali jednom takvom. Oni su mislili, kada je taj čovek došao...

“Kako to, “Sva visoka mesta će biti načinjena niskim, a sva niska mesta će biti povišena, sva neravna mesta će biti ravna”? David je to video, i rekao, “Planine su pobegle poput malih ovaca, i lišće je tapšalo svojim rukama.”

303 Šta se to desilo? Jedan bradati čovek kao što je on, bez ikakvog obrazovanja, sa komadom ovčije kože okomotanim oko sebe, dolazio je potucajući se napolje po pustinjama Judeje, govoreći, “Pokajte se, jer je blizu Kraljevstvo Nebesko. I vi gomilo zmija, nemojte ni pomisliti da kažete, ‘ja pripadam nekoj određenoj organizaciji.’ Bog je u stanju da od ovog kamenja podigne decu Abrahamu.”

Moj! “Pa, to nije on tamo. Mi znamo da to nije on.” Ali to je bio on! Vidite, on je krčio put da bude čist. Vidite?

To je mesto gde su se poravnala neravna mesta. To je gde su visoka mesta bila načinjena niskim. “Nemojte misliti da imate Abrahama za oca. Nemojte meni govoriti takve vrste stvari, jer je Bog u stanju da od ovog kamenja podigne decu Abrahama.” Visoka mesta su bila ponižena. Oh, moj! To je to. Da. Vidite li razliku?

304 On je rekao da će se to dogoditi. I kada su oni došli, oni su mislili, “O moj.” Oni bi upravo bili spremni da ga prime, ako bi on došao ka njihovim organizacijama. Ali zato što je on došao upravo tako, na tako jednostavan način, a ipak po Pismu, visoka mesta su bila ponižena. Oni nisu hteli da to prihvate, ali oni su bili poniženi.

305 Čoveče, on ih je baš ponizio. On je svukao kožu sa njih. Rekavši, “Vi gomilo zmija! Vi zmije u travi! Ja vam kažem da je sekira položena kod korena drveta, i svako drvo koje ne rađa ploda, seče se i baca u vatru. Ja ću vas krstiti vodom, ali dolazi posle mene neko Ko je moćniji nego što sam ja. On će vas krstiti Svetim Duhom i Vatrom, i lopata Mu je u ruci. On će istinski očistiti pod, i spaliti plevu a pšenicu odneti u ambar.” Amen.

To je bio trenutak kada je neravno mesto bilo izravnano, vidite, ali ljudi nisu to shvatili, no to je ipak tačno po Reči, baš na način na koji je to rekla Reč. Tako jednostavno, oni su to promašili. Oni su to propustili videti. Nemojte vi biti tako slepi. Vidite? Ne budite vi tako slepi.

309 Tako, slušajte sada. Oni su to propustili. On je bio toliko jednostavan, za njihova uobičajena verovanja o takvoj jednoj osobi, da su oni to promašili. Ponovo, šta je to bilo? Bog, koji je Reč, skrivajući se u jednostavnosti; ne u svešteniku sa okrenutom kragnom, koji je bio pametan i obrazovan.

310 Isus ih je pitao istu stvar. On je rekao, “Šta ste izašli da vidite napolju?” Kada su došli Jovanovi učenici. Rekao je, “Šta ste izašli da vidite? Jeste li izašli da vidite čoveka obučena u sveštenečke odore, znate već, u finoj odeći,” On je rekao, “jednu takvu vrstu propovednika?” On je rekao, “Jeste li izašli da to vidite?” Rekao je, “Ne.”

311 “Takvi ljube bebe, i, znate već, i sahranjuju mrtve. Oni ne znaju ništa o dvoseklom maču na bojnopolju. Oni su bili tamo napolju sa nekim intelektualnim govorom, u nekom Kiwani (biznis) Klubu ili slično nečemu, znate već. Oni su tamo u redu. Ali kada to dolazi tamo napolje u bitku, da se suoči sa time, oni ne znaju ništa u vezi sa time. Oni su u kraljevskim palatama. Oni se glupiraju oko sa takvom vrstom popularnosti.” Već je rekao, “Onda šta ste to izašli da vidite? Jeste li izašli da vidite trsku koju ljulja svaki vetar? Čovek koji je mogao reći... Neko je rekao, ‘Znaš šta, ti pripadaš tim—ti pripadaš Jedinovcima, ali ako bi ti prešao ovamo ka Skupštinama, ja ti kažem šta ću ja učiniti, mi ćemo...’

“Ja verujem da ću ja to učiniti,” trska koja se ljulja... Ne Jovan. Ne, ne, ne, ne.

312 “Ako ti dođeš da budeš Sadukej a ne Farisej, ili nešto slično. Vi niste videli nekoga ko je ljuljan sa vetrom; ne Jovan.” Ne, gospodine, brate; ne njega.

313 On je rekao, “Onda šta ste izašli da vidite? Proroka?” Mora se biti prorok da bi se tako činilo. Vidite? On je rekao, “Sada...”

314 To je bila potvrda jednog proroka. Vidite? Reč Božija sa njim. Reč dolazi ka proroku. Vidite? Rekao je, “Šta ste izašli da vidite, proroka?”

Rekao je, “Da, to je tačno.”

315 Ali, ja vam kažem, čak i više od proroka,” jer on je to bio. Zašto je on bio više nego prorok? On je bio glasnik Saveza, da bi premosti put između zakona i milosti. On je bio tamo ključni kamen, o kome je bilo govoreno. On je rekao, “Ako vi to možete primiti, to je onaj o kome je prorok govorio, ‘Gle, (u Malahiji 3) Ja ću poslati Svoga glasnika pred licem Mojim, (Vidite?) i on će pripremiti put ispred Mene.’” Vidite? Oh, on je bio toliko jednostavan. Bog ponovo sakriven u jednostavnosti.

316 Onda gledajte šta je On učinio. On je propovedao tako moćno o dolasku Hrista, “On ima Svoju lopatu u Svojoj ruci. On krči Svoj put. On će istinski očistiti Svoje podove. On će pokupiti plevu, i izneti je napolje i spaliti je. On će sakupiti pšenično zrno i odneti u ambare.”

317 Vidite, on je bio inspirisan. Ali kada je Isus došao, oni su tražili... I svi oni apostoli, znate već, oni su očekivali da će nešto veliko doći. Moj Bože! Čoveče, On dolazi. Sve je to tamo za to. Čoveče, On će biti silan. On će izbaciti te Rimljane sa lica zemlje. Moj! Kada dođe, On će Grke naterati odu *ovim* putem, a Rimljani *tim*.” Kada je On došao, mali ponizni momak koji je guran od jedne strane do druge. Šta je to bilo? Bog skrivajući Sebe u jednostavnosti. Oh, moj!

319 Onda je On stajao na kraju Svoje Poruke, i rekao je, “Ko Me može osuditi za greh? Šta sve Biblija kaže da ću Ja učiniti, ako Ja ne činim dela Moga Oca, onda Me osudite. Ali šta je to što su Pisma rekla da Ja trebam učiniti a da Ja nisam to učinio?” Greh je nevera, vi to znate. “Ko Me može osuditi? Ako Ja izbacujem đavole prstom Božijim, onda Mi pokažite šta ćete vi učiniti u vezi sa tim.”

320 Jednostavnost: čak je i predao Sebe na smrt, ali, oh, tog Uskršnjeg jutra, haleluja, to je mesto gde je On očistio pod. On je očistio plevu, u redu, brate. Da, zaista. I pšenica je bila zapečaćena u ambare, ležeći tamo u zemlji, počivajući sa Večnim Životom u sebi, čekajući na taj veliki Dan o kome ćemo mi govoriti, o Dolasku Gospodnjem, kada će taj život oživeti, i mi ćemo biti podignuti u uskrsnuću, biti odnešeni sa Njime u vazduhu, i sakupiti se u Ambaru. A pleva će biti spaljena; ljuska koja se obavijala okolo, i pokušala To povući *ovim* putem ili *onim* putem, biće spaljena sa neugasivim ognjem. Amen. Oh, nije li On divan! [Zajednica je rekla, “Amen.”–Izdavač.] Oni su Ga propustili, Boga u jednostavnosti.

321 Zašto? On nije čak ni propovedao svešteničkim terminima. Nije nikad. On nikada nije propovedao kao neki propovednik. Vidite? On je koristio termine Božije jednostavnosti, termine kao što su “sekira je položena,” termine “drvo,” termine “zmije,” ne neki seminarski učitelj, ka među sveštenstvom toga dana, poput Doktora Božanstva, Doktor *Taj-i-taj*. On nije to. On je propovedao kao neki šumski čovek negde od napolje. On je pričao o sekirama, i drvima, i zmijama, i stvarima kao što su te, i pšenici i ambarima, i sve poput toga. Za njega bi se danas mislilo, pretpostavljam, da je jedan ulični propovednik. Mislim da je bio nazivan “propovednik s panja” u to vreme, stojeći na panju tamo dole kraj Jordana... Bog u jednostavnosti, krijući se od mudrosti ovoga sveta.

322 Sada hajde da to nađemo... Isus je rekao, “Hvalim Te Oče, što si ove stvari sakrio od mudrih ovoga sveta, i što ćeš to otkriti bebama koje će biti spremne da uče.” Vidite? Bog skriven u jednostavnosti, u Hristu.

Bog sakriven u jednostavnosti, u Jovanu. Vidite? Vidite, On je bio... Upravo mislite otome, Bog u jednostavnosti, skrivajući Sebe od mudrosti ovoga sveta.

323 Dakle mi ćemo završiti, za samo minut, ili dva, jer vas ne želim više držati.

324 Pogledajte, hajde da stanemo samo za trenutak, nešto lično. Misлите samo o danu u kojem mi živimo, da završim sa ovim sada. Misлите o danu u kojem mi živimo, kada Bog dolazi dole na malo ponizno mesto u kome smo mi prebivali, lečeći bolesne. A Bogati, i naduveni, i visoko obrazovani, "Dani čudesa su prošli. Ne postoji takva stvar kao što je Božansko izlečenje."

325 Sećate li se Poruke koju sam propovedao pravo sa ovog parčeta zemljišta ovde, jutra kada sam otišao, u vezi Davida i Golijata? Rekao je, "Kako ćeš se ti susresti sa obrazovanim svetom tamo napolju brate Branham, sa svim Tim?"

Ja sam rekao, "Ja ne mogu tu ništa učiniti u vezi sa tim susretom. Bog je rekao idi." Vidite? To je sve, vidite. To je Njegova Reč. On je To obećao. Čas je ovde.

328 Kada je taj Anđeo, koga ste vi videli tamo na slici, došao dole na reku toga dana, pre trideset godina ovoga nastupajućeg juna, ili pre trideset i tri godine, ustvari, ovog dolazećeg juna; i rekao je, "Kao što je Jovan Krstitelj bio poslat napred," pred pet hiljada ljudi ili i više, "došao je čas kada će tvoja Poruka pomutiti svet."

329 Vi se sećate kritika, ako je neko od vas bio tamo... Ja pretpostavljam za Roja Slotera, ili neko od njih koji ovde sede, da se sećaju tih dana; ili još neko, Gospođa Spenser, ili ko god da je od starijih ljudi ovde koji znaju. Vidite; Džordž Vrajt, ili neko od njih, vidite, ko zna to, kako je to bilo... Ali nije li To učinilo tu stvar? ["Amen."] Da to je učinilo to.

330 I onda u toj sredini, kada su oni to odbacili, i rekli, "To je samo mentalno lečenje." I Bog se upravo okrenuo nazad i poslao tamo starog, nemog glodara, i bio je isceljen Božijom Silom.

331 Loo Vud i Benks, kada smo mi sedeli tamo dole, i videli od Boga potvrđenu Istinu. Kada, je mala, mrtva ribica, plutala na vodi, a Sveti Duh je progovorio, dan ranije, da će im On pokazati Njegovu Slavu i učiniti nešto u vezi toga. I tamo smo stajali tog jutra, i Sveti Duh je došao dole u taj čamac, i ja sam ustao i progovorio toj ribici, a ona je

mrtva plutala na vodi oko pola sata, sa škrigama i utrobom isčupanom kroz usta; ona je oživela, i otplivala isto kao i ma koja druga riba. Šta je to? Bog skrivajući Sebe u jednostavnosti.

332 Bog je u stanju da od ovog kamenja podigne decu Abrahama. Bog je u stanju da izleči glodara, ili ribu, ili ma šta. Ako On pošalje Svoju Poruku napred a ljudi neveruju u Nju, Bog može podići glodara da To veruje. Haleluja! Bog može podići mrtvu ribicu; On može podići mrtvog glodara; On može učiniti bilo šta što On želi.

333 Kakav ukor ovoj generaciji, kada se oni spotiču o To, i galame u vezi Toga, i, "Ti nisi učinio *to* i učinio *ovo*." A Bog je poslao unutra jednu jednostavnu životinju. Vidite? Kakav ukor! Šta je to bilo? Bog u jednostavnosti, vidite, prikazujući Sebe velikim. Oh, moj. Ukor ovim ljudima ove generacije, zbog njihove nevere.

334 Dakle, oni danas misle kao što su uvek i činili: To mora biti učinjeno na njihov vlastiti način. "Sada, ako ima takve stvari kao što je Božansko izlečenje..." Kao, što mi je jedan Katolik ovo rekao, jedan momak, ranije jedne večeri, rekao mi je u vezi toga. Vi znate u vezi toga. Rekao je... Ovaj Ajers, čijeg dečka sam ja otišao da vidim tamo u Hjustonu, on je rekao, "Dakle, sada, ako je to bio dar Božiji, to je moralo onda doći u Katoličku Crkvu." Vidite li?

335 Da, Metodisti su mislili da To mora doći u njihovu crkvu, i Pentakostalci su mislili da To mora doću u njihovu crkvu, ali To nije došlo nikome od njih. To je došlo u Sili uskrснуća Isusa Hrista objavljujući Sebe. To je tačno. Sigurno, On je učinio. Da. Upravo posmatrajte To. Nemojte dopustiti da vas To mimoide. Držite To pod vašim srcem, i setite se Toga. Razmišljajte duboko o Tome.

336 To mora doći na njihov vlastiti način, iz njihove vlastite denominacije. I ako se tako ne dešava to onda nije On. Vidite. "To je samo psihologija, ili to je đavo." To je... To nije Bog, jer ako bi to bio Bog, On bi morao da dođe na njihov vlastiti način, vidite li, "Na način na koji smo mi To dobili protumačeno."

337 Upravo je tako i Isus morao da dođe Farisejima. To je moralo da bude na takav način. Vidite? Ako je Bog imao nameru da pošalje Mesiju, oni su to sve istumačili upravo kakav On mora biti, i zbog toga što je On došao na drugačiji način, onda To nije bio Mesija. On je bio nešto nezakonito. On je bio Belzebub. Ali to je bio Bog skrivajući se u jednostavnosti.



338 Preteča mora biti neki određeni obrazovani čovek odande... Dakle, jedan, bez sumnje, svaki dan, svake godine kada su oni odredili njihove propovednike i poslali ih napolje kao misionare, ka prozelitima i obraćali ih... Svaki od njih je mislio, "To će biti taj preteča koji dolazi." Ali Bog ga je podigao u pustinji gde upošte nije bilo seminara, vidite, i stvari poput toga. Vidite? Bog skrivajući Sebe u poniznosti i u jednostavnosti.

339 Ali sada, sačekajte samo. U završetku, reći ćemo ovo: Znači odbiti Božiju jednostavnu Poruku... odbiti taj jednostavni Božiji put, to znači biti Večno uništen. Sada, to je koliko mi govorimo kako je To jednostavno, a ljudi misle, dakle, da oni mogu To da ismejavaju, i da pređu preko toga, i da se odnose prema Tome na bilo koji način na koji oni to žele, ali to je večno odvajanje od Boga.

340 Oni koji su umrli u danima Noja, i nisu slušali njegovu poruku su izginuli. I Isus je otišao i propovedao njima u okovima tame, u Njegovoj smrti, pre nego što je On uskrsnuo, i On je otišao u pakao, i propovedao duhovima koji su bili u zatvoru, koji se nisu pokajali u vremenu dugog trpljenja u Nojevim danima; dok je jednostavna Božija poruka bila propovedana od strane jednostavnog čoveka. On je otišao. On je rekao, "Noje je propovedao da ću Ja biti ovde, i evo Me." To je tačno. Vidite?

341 Oni koji su propustili da slušaju poruku proroka, Mojsija tamo napolju u pustinji, koju je on primio od Boga, ispravno potvrđenu od Vatreneog Stuba, i bio je vođen napolju u pustinju, a oni su pokušali načiniti jednu organizaciju od toga, i oni su propali i izginuli u pustinji, svaki od njih; sem dvoje ljudi, Jošue i Kaleba. I tamo preko, Fariseji su bili toliko slepi da oni to nisu mogli videti, tako oni su pogledali nazad i rekli, "Naši očevi su jeli manu u pustinji."

342 A Isus je rekao, "I svaki od njih je mrtav."

343 Oni su videli Slavu Božiju. Oni su hodali u Svetlu tog... Oni su hodali u Svetlu. Oni su hodali u Svetlu Vatreneog Stuba. Oni su hodali u Prisutnosti Njegove sile. Oni su prolazili kroz mesta koja im je Sveti Duh odredio da prođu. Onda su jeli manu koja je pala sa Neba, koju je Bog obezbedio i bili izgubljeni, i otišli u pakao. Oni su svi mrtvi. Ako uzmete tu reč, to se odnosi na Večno odvojenje od Božijeg Prisustva. Oni su svi mrtvi. Vidite?

344 Svako ko je odbio Isusa je propao. Vidite našta ja mislim? Odbiti tu jednostavnost Božiju... To nije samo nešto... Vi kažete, "Pa, ja sam načinio grešku." Nemojte činiti to na taj način. Bog ne prima to na takav

načinž; vi ginete, za Večnost. Bolje da mi razmislimo o nečemu. Bolje da to uradimo. Sada, to mora biti ispravno potvrđeno od Boga. Vidite? A onda, ako to jeste, to je Njegova Reč. Vidite? Oh! Poput onih koji su odbacili Mojsija, odbacili Iliju, odbacili Jovana, odbacili Isusa, u njihovim danima.

345 Onda, dopustite mi samo da vam kažem jednu malu stvar. I, onda, ja se nadam da vas ne povređujem previše. Ali, pogledajte. Nedavno sam bio pozvan u Hjuston, Teksas, da bi iznudio oprostjenje... Skupio sam neke ljude zajedno, da im propovedam jednu poruku, da bi ih pridobio da potpišu oprostjenje za tog mladog momka i tu mladu devojkicu, znate već, oni koji su dospeli u nevolju. Pretpostavljam da ste čitali o tome u novinama. I to je bio od gos. Ajers-a pastorak.

346 I gos. Ajers je onaj koji je uslikao fotografiju Anđela Gospodnjeg, koju ste vi videli upravo ovde. Rimo Katolik; i njegova žena je bila Jevrejka. I on je oženio ovu Jevrejku. Oni među sobom nisu razgovarali o religiji i tako dalje, o takvim stvarima. I Ted Kipermen, koji je takođe bio sa njime u tom poslu, posedovao je Daglas Studio. I kada je on došao tamo, gde je gos. Best, Dr. Best, iz Baptističke crkve, držao svoj prst pod nosom brata Bosworth-a, mrdajući prstom, i rekao je, "Sada fotografišite me dok ovo činim." Rekao je, "Ja ću skinuti kožu sa tog starog čoveka i okačiti je u moju sobu za izučavanje, kao suvenir na uspomenu Božanskog isceljenja."

348 I pre nego što sam ja otišao u Hjuston, Teksas, Gospod mi je rekao da idem tamo. I ja sam bio tamo u Ime Gospodnje. I vi svi znate za tu raspravu i sve što je bilo ostalo. Vi ste to čitali u knjigama, i tako dalje. I tu je to bilo. I to veče, pokušavao sam jedino da hodam ponizno. "Zašto," oni su rekli, "oni su grupa neznalica." Dr. Best je rekao, "Oni su jedna obična grupa neznalica." Rekao je, "Ne postoji takvo ljudsko verovanje kao što je Božansko isceljenje, i stvari kao što su te. To je grupa koja se zanosi prošlošću."

349 Oni nisu znali da je to bio Bog u jednostavnosti. "Zašto," rekao je, "taj čovek čak nema ni obrazovanje iz gramatike." On je bio ispoliran sa svim školskim zvanjima kojima je on samo mogao biti, sve dok nije mislio da može time učutkati brata Bosworth-a, svakako, ali kada je to došlo do Reči, on nije imao čak ni desetinu od toga da bi mu se suprotstavio. Vidite?

350 I brat Bosworth je znao gde stoji. Mnogi od njegovih ljudi, sedeći upravo tamo, bili su na raspravi. I tamo je to bilo, i onda nas je on

upravo napadao na svaki mogući način, govoreći da smo mi grupa neznalica. Rekao je, “Pristojni ljudi zdravog razuma čak ne veruju to.”

351 Brat Bosworth je rekao, “Samo trenutak.” On je rekao, “Koliko ljudi u ovom gradu,” bilo je oko trideset hiljada te noći, sedeći među nama kao takvi... “Koliko ljudi iz ovoga grada ovde, koji idu u tu veliku, finu Baptističku crkvu, mogu dokazati sa izjavom lekara da su bili izlečeni Božijom Silom od kako je brat Branham bio u gradu, molim vas ustanite.” I tamo je ustalo njih na stotine. “A šta je sa time?”

352 Tamo je to bilo. Bog se skrivao u jednostavnosti. Ona je on rekao, “Dovedite mi tog Božanskog iscelitelja. Dajte mi da vidim kako nekoga hipnotiše, i onda dajte da ih vidim godinu dana kasnije.”

353 I Ted Kip – i Ajers budući tamo, onaj koji je načinio fotografiju, rekao je, “Gos. Branham nije ništa drugo do hipnotizer. Video sam ženu, da je imala gušu na vratu, *ovakvu*,” i rekao je, “on je hipnotisao tu ženu; sledećeg dana sam razgovarao sa njom, i ona nije imala gušu.” Rekao je, “Čovek ju je hipnotisao.” I, oh, on me je upravo ismejao. Rekao je da bih ja trebao biti isteran iz grada, i on je trebao da bude jedan koji će to učiniti, vidite, i sve na taj način: veliki naslov na naslovnoj strani Hjustonske Hronike.

Ja nikada nisam rekao niti reči. Ja sam bio tamo u poslu moga Oca, i to je bilo sve; stojeći sa tom Reči. On me je poslao tamo, i to je Njegov posao...

356 Te noći kada sam ja otišao tamo dole, rekao sam, da ja nisam Božanski iscelitelj. Ja to nisam. Ako bi ma ko to rekao, rekao sam, “On bi grešio.” I ja sam rekao, “Ja ne želim biti nazivan Božanski iscelitelj.” Ja sam rekao, “Ako Dr. Best ovde propoveda o spasenju, onda on ne bi želeo da ga zovu Božanski Spasitelj.” I ja sam rekao, “Onda pošto ja propovedam Božansko isceljenje, ja ne želim biti nazvan Božanskim isceliteljom, a on je rekao da on nije Božanski Spasitelj. I sigurno, da on nije; a niti sam ja onda Božanski iscelitelj, već, ‘Njegovim ranama mi se iscelismo,’ i ja ukazujem na To.” Vidite?

I tako, on je rekao, “Njegove gluposti!” Znae već, hodao je okolo.

357 I ja sam rekao, “Ali ako Prisutnost i ovaj dar Božiji, taj Anđeo Božiji, ako je to pitanje, To može biti dokazano.” Upravo u to vreme, ovde je to došlo kovitlajući se dole na mene. Rekao sam, “Nema potrebe da sada govorim. On je već govorio za mene.” I ja sam izašao napolje.

358 I ja sam otišao... A Hjuston, taj veliki grad, jedan od najlepših gradova koji se nalazi u zemlji, ma gde da išli... I kada sam otišao tamo, ranije, bila je sramota gledati na taj grad. Ulice su bile prljave. Tezge su bile skroz dole po Teksaškoj Aveniji; i ja sam otišao u Reis Hotel, gde su obično odsedale filmske zvezde, i ušao sam dole u prizemlje, u restoran sa samoposluživanjem, i plafon je otpadao, i malter je bio po patosu, i prljavština i nečistoća, i jedna konfuzija među propovednicima na kakvu još nikad nisam naleteo u svom životu a niti čuo za takvu.

359 Zašto? Odbiti Svetlo je hodati u tami. Tamo sede njihova deca u smrtnoj svađi. Tačno. Bog je došao dole kada je jednostavnost bila prikazana i odbačena, onda je Bog pokazao Sebe u jednostavnosti. I tamo su oni načinili tu sliku koja je obišla svet. Čak i naučnici kažu da je to jedino natprirodno Biće koje je ikada bilo fotografisano u celoj svetskoj istoriji; i visi u Vašington, D.C., u hodniku religiozne umetnosti. Vidite? Tu je to, prikazana jednostavnost onda. Vidite? Bog skriva Sebe u jednostavnosti, i zatim objavljuje Sebe. Vidite?

361 Dakle, On je Sebe sakrio u Hristovoj smrti, ali je Sebe objavio u uskrsnuću, oh, moj i tako dalje. Vi možete upravo... Nema kraja tome. Nastaviti samo govoriti... Ali tu ste vi. Odbiti reći da ima sunčeve svetlosti, znači otići u podrum i držati svoje oči zatvorene za svetlo. Tako je.

362 I, setite se, jedini način kako vi možete grešiti je kada pre toga odbacite ono što je ispravno. Vidite? Ako odbijete da otvorite svoje oči, vi ćete živeti u tami. Vidite? Ako upravo odbijete da gledate, pa kako ćete onda videti? Vidite? Gledajte na jednostavne stvari. To su male stvari koje vi ostavljate ne uređene, a ne velike stvari koje vi pokušavate da učinite. Oh, moj! Onda, pogledajte ovde.

363 Dopustite mi da vam kažem. U Mateju 11:10, On je rekao, "Ako vi to možete primiti, ovo je on." Vidite? "To je on koji je bio poslan ispred Mene." To je bila jednostavnost.

364 Jednom su oni to pitali Njega, rekli su, "Zašto književnici onda govore..."

365 On—On je rekao, "Sin čovečiji ide gore u Jerusalim. Ja ću biti predat u ruke grešnika, i oni će ubiti Sina čovečijeg. I On će umreti, i trećeg dana On će ponovo ustati." Rekao je, "Nemojte nikome ništa reći o ovoj viziji, tamo gore."

366 Dakle, mislite o tome, učenici koji su hodali sa Jovanom, pričali sa njim, jeli sa njim u pustinji, sedeli na obalama, i onda su oni rekli,

“Zašto učitelji govore da Ilija mora najpre doći? Ti kažeš da ćeš biti razapet, i da ćeš ustati. Da si Ti Mesija, i da ćeš uzeti presto. Dakle, zašto onda književnici... Sva naša Pisma kažu ovde–Pisma jasno govore, da pre nego što će Hrist doći, da će pre toga doći Ilija.” Vidite?

367 On je rekao, “On je već došao, a vi to niste znali.” Dakle, ko je to bio? Učenici.

368 Ja ću ovde sada biti malo uvredljiv, ali nije mi to namera. Vidite. Jer u narednih nekoliko minuta, vidite, samo minut, ili dva; tako da bi vi bili sigurni da ćete to razumeti. Gledajte! Zašto... Ti ljudi koji su hodali sa Hristom, “Zašto Pisma, govore, da Ilija najpre mora doći,” a oni su bili lično Jovanovi obraćenici, a nisu ga čak ni poznavali. “Zašto su Pisma rekla, ti učitelji?” Vidite li šta ja mislim? Vidite? “Zašto Pisma kažu da Ilija mora doći najpre?” Učenici koji su sa njim hodali, “Zašto Pisma kažu da on mora doći pre, pre ovih stvari, i obnoviti sve stvari?” On je učinio to, za šaćicu njih, i to je bilo sve od toga tamo. Vidite? To su bili svi koji su trebali to primiti. To su bili ti koji su bili određeni da to vide.

370 Isus je rekao, “On je već došao, a da to vi niste znali. A on je učinio baš ono što su Pisma rekla da će on činiti. On ih je obnovio, sve vas koji Mene primete i verujete Meni. On je učinio tačno ono što su Pisma rekla da će on učiniti. I oni su mu učinili tačno ono što su Pisma rekla da će oni učiniti. On je već došao, a vi to niste znali.”

Jeste li spremni? Ja želim da vas malo šokiram. I sa uznesenjem će biti isto tako. To će biti tako jednostavno, bez sumnje da će to biti slično, sve dok Uznesenje ne nastupi u jednom od ovih dana a da niko o tome neće ništa znati.

371 Dakle, nemojte sada ustati, već proučite to samo za minut. Ja sada sigurno završavam. Uznesenje će doći na tako jednostavan način pa će nastupiti sud, i oni će videti Sina čovečijeg, i reći će, “Nismo li mi trebali imati nešto *tako-i-tako*? I nije li najpre Ilija trebao doći? I nije li trebalo biti Uznesenje?”

372 Isus će reći, “To se već desilo, a vi to niste znali.” Bog u jednostavnosti... Vidite?

373 Dakle, ove nedelje mi ćemo dospeti do nekih stvarno dubokih učenja iz Reči. Sada, primetite. To uznesenje će biti... Tako malo će ih biti u toj Nevesti! To neće biti... Dakle, vidite li kako su sve to učitelji postavili? Oni imaju iscrtane grafikone, i pokazuju kako će gore ići deset miliona ljudi, a svi Metodisti, ako je to Metodistički propovednik; ako je

to Pentakostalni, svi Pentakostalci idu gore. To nikada neće biti na taj način.

375 To će biti da, možda će jedan napustiti Džefersonvil, upravo će neko otići gore i nedostajaće. Oni će reći, “Dakle, ti nikada...” Ostali neće to znati. Biće tamo jedan kako napušta Džordžiju. Vidite? Tamo će biti jedan kako napušta Afriku. I recimo na primer da će tamo biti petstotina ljudi, živih, koji će ići u preobraženje. Dakle, to nije crkveno telo; to je Nevesta. To nije crkva. To je Nevesta. Vidite? Crkva će doći gore u hiljadama, ali to je u sledećem uskrснуću. Oni nisu oživelili za period od hiljadu godina. Vidite? Ali, u Nevesti, ako bi ovog trenutka napustilo svet petstotina ljudi, svet ne bi ništa znao o tome.

376 Isus je rekao, “Biće dvoje u krevetu; i Ja ću uzeti jednog, i ostaviti jednog. To je vreme noći. “Biće dvoje u polju,” preko sa druge strane zemlje, “Ja ću uzeti jednog i ostaviti jednog. I kao što je to bilo u danima Noja, tako će i biti u dolasku Sina čovečijeg.”

377 Mislite! Sve će se dešavati upravo uobičajeno kako samo to može biti. Fanatična Poruka će proći pored, i, znate prva stvar, nešto, “Ovaj propovednik, odlazi negde, i nikada se ne vraća. On je možda otišao u šumu, u lov. I on se upravo više nikada ne vraća. I *ovaj* momak je otišao negde. Zna li šta se dogodilo? Ja verujem, da je ta mlada devojkа, ona mora da je negde odvedena, znate već, neko je odveo negde tu devojkу i silovao, verovatno ju je bacio u reku. Ona je nest... Polovina toga...”

378 Devedeset devet od svakog... Možda će jedan od sto miliona ikada znati nešto u vezi toga. Vidite? Osim ako neko nije upoznat sa... “Devojkа nedostaje. Pa zašto, ja ne mogu to razumeti. Ona nikada nije živela na taj način.” Ne.

379 I kada oni kažu, “Grobovi će se otvoriti.” Kako će se grobovi otvoriti... Ja nemam vremena da dospem do toga, do onoga što sam želeo. Ja ću morati uzeti ovo... Upravo da bih vam pokazao jednostavnost Božiju. I taj kalcijum, kalijum karbonat, i sve ostalo, kada... Kada bi sve što je u vama od materije, napunilo samo jednu supenu kašiku... Tako je. I šta to čini, to se vraća nazad u duh i život...

380 Bog samo kaže, i Uznesenje će doći. Ono neće ići tamo napolje, tako što će Anđeli doći dole i otvoriti grobove, i odande izvaditi jedno staro mrtvo telo. Šta je to? Od početka to je bilo rođeno u grehu, ali, Ono novo je učinjeno na vlastitu sličnost. Zna li već... Vidite? Ako bi mi imali ovo, mi bi ponovo umrli. Vidite? Niko neće reći, “Grobovi će se otvoriti. Mrtvi će izaći napolje.” To može biti istina, ali neće se

otvoriti na način na koji vi kažete da će se otvoriti. Vidite? To je tačno. Vidite? To neće biti na taj način. To će biti tajna, zato što je On rekao da će doći “kao lupež u noći.”

381 On nam je već ovo rekao, u vezi uznesenja. Onda će nastupiti sud; greh, pomor, bolesti, i sve ostalo. I ljudi će vapiti da ih uzme smrt kada bude sud... “Gospode, zašto je ovaj sud nad nama, kada si Ti rekao da će biti Uznesenje najpre?”

382 On će reći, “To je već bilo, a vi to niste znali.” Vidite? Bog skrivajući Sebe u jednostavnosti. Oh, moj! U redu. “To je sve—to se već desilo, a vi to niste znali.”

383 Zašto vernici ne veruju u jednostavni znak Njegovog dolaska? Oni očekuju sve te stvari koje su govorene u Pismu, i da će sunce sići dole u sred dana i da će biti sve vrste tih stvari.

384 Ja imam zabeleške ispisane na tu temu, vidite, da bi pokazao šta su te stvari. I mi ćemo to svakako dobiti u otvaranju ovih Pečata ove nedelje. Razumete? Tu je to, gde je to već skoro prošlo, a da vi to niste ni znali. Vidite? Pogkedajte da li je. Ako će Anđeo Gospodnji prelomiti te Pečate nama... Setite se, to je zapečaćeno sa tih sedam tajanstvenih gromova. Vidite?

385 Dakle, zašto ljudi ne mogu verovati tu jednostavnu jednostavnost ponizne grupe ljudi, vidite, i taj Glas Božijih znakova. Zašto oni to ne mogu verovati? Baš kao što je to i uvek bilo. Prava Božija Reč je bila objavljena. To je... Oni su previše pametni i previše obrazovani da bi verovali u jednostavnoj formi pisane Reči. Oni žele To protumačiti na svoj vlastiti način. “To nije značilo *tako*. To nije značilo *ovako*.” Vidite? To jeste značilo tako.

Slušajte. Mogu li ja samo nešto reći na brzinu. Čak i vizije koje nam Bog daje ovde na ovom mestu, one su tako pogrešno shvaćene. To je razlog što me čujete da govorim na kasetama, “Recite ono što je rečeno na kasetama. Recite ono što je rečeno u viziji.”

386 Dakle, ako ste vi potpuno budni, vi ćete nešto uočiti. Vidite? Ja se nadam da to ne moram držati u svojoj ruci da bi vam pokazao. Vidite? To je ovde. Mi smo na kraju. Da, gospodine. Pametni, obrazovani će to propustiti. Te jednostavne vizije, kada su one otkrivene u takvoj jednostavnosti, sve dok to ne pređe povrh ljudskih glava. Vidite?

387 Zato što ja vidim vizije, i kažem vam sve u vezi toga idući gore u lov, i vi znate da to upravo spotiče ljude. I tamo Bog je poslao to gore sa

samom svrhom, i vratio se nazad i sve nam to protumačio, pokazivajući odlazak moje majke, i stvari poput toga, i onda vraća se nazad i rekao to unapred, i to se desilo baš na način na koji je On to rekao da će se desiti. Vidite?

388 A ipak, Jovan je došao napred odande i priznao: on je rekao, “Ja nisam Mesija, ali ja sam glas onoga koji više u pustinji.”

389 I onda i sami učenici su rekli, “Zašto književnici kažu da Pisma uče da Ilija mora najpre doći?” Vidite? Jednostavnost Božija ide, baš tačno preko vrha ljudskih glava.

390 Dopustite mi da ovo uzmem, i onda završavamo; ja i hoću, kroz Božiju pomoć. Vidite, pogledajte. Sada hajde razjasnimo ovo. Onda, meni je žao što vas zadržavam govoreći da ću ići. Vidite tako... Žao mi je što vas zadržavam, ali za samo nekoliko sati, i mi se vraćamo nazad.

391 Pogledajte. Hajde da razmotrimo jednu jednostavnu kapljicu mastila. Sve je radi svrhe. Vi ste sakupljeni ovde ovog jutra radi svrhe. Ja sam jeo kod tvoje kuće, Charlie. Nellie, ti si kuvala za mene radi svrhe. Dakle, sve je radi svrhe. Ova crkva je podignuta radi svrhe. Ne postoji ništa bez svrhe i razloga.

392 Hajde da uzmemo jednu jednostavnu kapljicu mastila i razmotrimo je. Šta je to? Kapljica mastila. Odakle je ona došla? U redu. Uzmimo ovu kapljicu mastila. Dakle, recimo da je to crno mastilo. Sada, to mastilo je radi neke svrhe. To može napisati moje pomilovanje od moje kazne. To može ispisati moje pomilovanje od smrtne ćelije. Je li to tačno?

S tim možete napisati stihove iz Jovana 3:16, i spasiti svoju dušu verom u to. Je li to tačno? Ili to može potpisati moju smrtnu presudu. Vidite? To me može poslati iza rešetaka. To je radi svrhe. Je li to tačno?

393 Dakle, pogledajmo na to malo mastilo i vidimo odakle ono potiče. Dakle, to je mastilo. To je bilo sačinjeno od raznih hemikalija i tako dalje, dok to nije postalo mastilo, i ono je crno.

Kapnite ga na vašu odeću, i uprljaće vas. Ali mi smo proizveli i stvar koja se zove belilo. Vi žene koristite Clorox belilo. Dakle, ja ću uzeti kapljicu mastila i kapnuti ga u tubu sa belilom. Dakle, šta će se desiti sa mastilom? Vidite? Zašto? Bilo je proizvedeno belilo, pronađene i proizvedene hemikalije, i spojene zajedno, koje će ukloniti tu mrlju toliko dobro dok je više ne možete ni opaziti.



394 Sada, deo toga belila je i voda. Voda je H<sub>2</sub>O, što je ustvari vodonik i kiseonik, i oba vodonik i kiseonik, oba su opasni eksplozivni. I onda, vodonik i kiseonik su ustvari gasovi. To je ono što oni jesu, to je tačno, hemijski gasovi, upravo hemijski gasovi. Sada, sastavite to zajedno, i vi dobijate vodu, ali kada to rastavite, dobijate vodonik i kiseonik. Vi se upravo vraćate nazad. Sada, ulazeći u ovo, uzimimo...

Sada, možda ovde sede neki hemičari, i sada ja želim reći ovo, jer će biti i hemičara koji će ovo slušati. Ja ustvari ne znam formulu, već ja samo želim objasniti ovo na moj ponizni način, verujuću da će Bog otkriti Sebe u tome.

397 Pogledajte, ja puštam tu kapljicu mastila u belilo. I šta se dešava? Trenutno crna fleka nestaje. Vi je ne možete naći ponovo čak ako bi i hteli, ona je nestala. Vi je više nikada nećete videti. Šta se desilo? Dakle, vi ništa ne vidite da se iz toga pojavilo. A zašto je tako? Zato što je to sve rasčlanjeno. Dakle, nauka bi rekla, "To se vratilo nazad u originalne kiseline."

Odakle su došle kiseline? Vidite? Pa dakle, vi kažete, "To potiče od određenih stvari." U redu. Kažete, na primer, ovako, "Pare tvore kiseline." Odakle dolaze pare? Dakle, to je bilo, mogli bismo reći, da su pare načinjene iz molekula. A odakle potiču molekuli? Od atoma. A odakle potiču atomi? Od elektrona. A odakle su oni nastali? Kosmičkog svetla. Vidite, vi ste skroz nazad otkrivajući početak hemikalija, sada. I, ako postoji supstanca i tvorevina, to mora doći od Stvoritelja; tako, vi ovde ne sedite slučajno.

400 Ja vas ne zadržavam do dvanaest i trideset, ili do jedan sat, slučajno. "Koraci pravednika su određeni od Gospoda." Vidite? Postoji nekog razloga za to. Postoji neki razlog što vi verujete. A postoji i neki razlog što vi ne verujete. Upravo kao što je i sa tim mastilom. Sada razjasnimo to.

401 Sada, prvo kažemo, nakon što se mi vratimo nazad ka... Mi ćemo do vratiti nazad do molekula. Dakle, mi uzimamo molekul, rekao bih 1 puta 9 molekula, puta 12 molekula. Sada, ako bi to bilo 11, to bi bilo onda crveno. Ali to mora biti 12, da bi to bilo crno. Zatim mi ćemo do svesti dole do atoma. To je bio atom. I devet na šesti plus četiri na treći, oni su jednaki atomu šesnaest na jedanaest. Ako bi tamo bili šesnaest na dvanaest, možda bi to bilo purpurne boje. Vidite? Zatim vi ih nastavljate rasčlanjivati nadole.

403 To samo pokazuje da je tamo nazad bilo nešto sa čime sve to počinje. To je upravo zdrav razum. To je tvorevina, ona mora da ima Stvoritelja, i ona je proizašla iz Stvoritelja, i onda to je sve bilo određeno i postavljeno u sve te različite... Dakle, nauka ne može uzeti atom B16 puta 12, puta 14, puta koliko god, iz svega toga, da bi načinilo to. Bog je morao da to učini. I zatim to je dovedeno skroz dole do mesta sve dok to ne stigne do atoma, onda nauka može početi to doticati.

404 Onda to prelazi u molekule, onda oni mogu to posmatrati malo bolje. Onda, to dolazi dole od toga, u još nešto, zatim onda to dolazi u hemikalije, i onda oni to spajaju zajedno.

405 Dakle, kada je čovek, pre nego što je sgrešio... Ja završavam, ali nemojte ovo propustiti. Kada je čovek sgrešio, on je odvojio sebe od Boga, i prekoračio veliki ponor i sebe predao smrti na ovoj strani. On je otišao; i ne postoji put nazad. Tačno. Ne postoji način za njega da se vrati nazad. Ali kada je on to učinio, Bog je prihvatio zamenu, što je bilo jagnje, ili koza, ili ovca, ili nešto slično, radi krvi, o kojoj je Adam govorio, odnosno o kojoj je govorio Abel, sa druge strane ponora.

406 Na ovoj strani, on je sin Božiji; on je izdanak Božiji. On je naslednik zemlje. On može kontrolisati prirodu. On može dovesti stvari u postojanje izgovorenom rečju. Zašto, on je i sam stvoritelj. On je jedan izdanak Božiji.

407 Ali, kada je on prekoračio, on se odvojio od svog sinovstva. On je grešnik, po prirodi. On je pod rukama i dominacijom Satane; a Bog je prihvatio žrtvu, hemikaliju krvi, ali krv bikova i koza nije odvajala od greha, to je samo prekrivalo greh.

408 Ako ja imam crvenu mrlju na svojoj ruci, i prekrijem je belom, crvena mrlja je još uvek tamo, Vidite, to je još uvek tamo. Ali Bog je poslao dole, sa Neba, belilo za greh. To je bila Krv Njegovog Vlastitog Sina, da kada naš ispovedeni greh dospe u Božije belilo, pokušajte ga samo naći ponovo! Ta boja greha ide nazad kroz posrednika, dole kroz vreme, dok to ne padne na optuživača, Satanu, i ostane na njemu do Dana Suda.

410 Šta se dešava sa sinom? On dolazi u savršeno zajedništvo sa Ocem ponovo, stojeći ponovo sa druge strane ponora, bez sećanja ponovo na greh. Tamo nema više mrlje mastila koja se može videti. On je slobodan. Haleluja! Upravo poput tog Clorox-a, to mastilo ne može nikad biti mastilo ponovo, zato što je to rasčlanjeno i poslano ponovo nazad.

I kada ispovedeni greh biva ispoveden i biva umočen u... Čovek ili žena koji su uronjeni u Krv Isusa Hrista, to ubija sve simptome i svaki molekul greha vraća se nazad đavolu, i položen je na njega do Sudnjeg Dana, gde je njegovo večno odredište i biće bačeno u Ognjeno Jezero. A ponor je premošćen, i nikada više ne dolazi u sećanje. A čovek stoji opravdan kao sin Božiji. Jednostavnost!

411 Mojsije, pod krvlju bikova i koza, sa svojim ispovedanjem po Reči Božijoj, i Bog je mogao uzeti tog jednostavnog čoveka, i staviti Svoje Reči na njegove usne. I on je dokazao da je bio Jehovin sluga, jer je on mogao izaći tamo napolje... A Jehova mu je govorio kroz vizije. On je izašao napolje, i ispružio svoje ruke ka istoku... I sada, setite se, Bog mu je govorio; to su Božije misli. Bog koristi čoveka. Bog mu govori. To je tačno.

412 On je rekao, "Idi ispruži taj štap, u svojoj ruci, prema istoku, i reci, 'Muve!'"

413 Mojsije, pod krvlju tih koza, ovaca, izašao je tamo napolje i uzeo štap, i segnuo ka istoku, "TAKO GOVORI GOSPOD," neka tamo budu muve!" Uopšte nije čuo nijednu muvu... Vratio se nazad, a to je već bilo izgovoreno. Tu je misao; sada to je izgovoreno; to je bilo izraženo. To je onda Božija Reč. To dolazi u ljudske usne, jednostavnom čoveku pod krvlju bikova ili koza.

414 Znete, prvo je počela jedna zelena muva da leti okolo. Onda nakon toga, bilo ih je dve kile po metru. Šta je bilo to? Bila je to Reč Božija, izgovorena kroz Mojsija, od strane tog Stvoritelja, zato što pod krvlju, on je stajao u Božijoj Prisutnosti, i njegove vlastite Reči nisu bile njegove reči.

415 "Ako prebivate u Meni, i Moje reči prebivaju u vama, onda tražite šta god želite, i biće vam dano." Gde Crkva stoji upravo? "Neka tamo budu žabe," a tamo nije postojala ni jedna žaba u državi. Za oko jedan sat, bilo ih je i po tri metra u dubinu, po svim mestima. Šta je to bilo? To je bio Bog, taj Stvoritelj, skrivajući Sebe u jednostavnom čoveku.

417 Sada želim da vas nešto pitam. Ako je krv bikova ili koza bila korišćena kao belilo, koja može samo pokrivati, i mogla je staviti čoveka u poziciju da izgovara kreativne Reči Božije i dovede Muve u postojanje, zašto bi se vi spoticali o belilo Krvi Isusa Hrista da je mogla govoriti i dovesti u postojanje veverice ili slične stvari?

418 Nemojte to činiti, nemojte se spoticati o jednostavnost. Verujte da je On još uvek Bog. Oh, moj! Oproštaj od greha... Oh, kako bih ja želeo

kada bih mogao... Zatim, u Marku 11:22, “Ako vi kažete ovoj planini, ‘Pomeri se,’ i ne posumnjate u vašem srcu, već verujete u ono što ste rekli da će se desiti (oh), vi možete imati ono što ste rekli.”

420 Moj, ja imam još tri ili četiri stranice. Mi upravo moramo to propustiti. Hvala vam. Bog skriva Sebe u jednostavnosti. Zar ne vidite? Postoji negde nešto pogrešno. Postoji nešto pogrešno negde. Kada Bog nešto izjavi, On ne može lagati. On je dao obećanje. Vidite? On se skriva u jednostavnosti. To je tako jednostavno da obrazovani i učeni ljudi kažu, “Ah, to je, to je telepatija,” ili nešto slično. Znae to je...

423 Bog može pokrenuti Sebe nazad kroz tokove vremena, i reći vam tamo nazad baš tačno šta se desilo, reći vam baš tačno šta ste vi danas, i šta ćete vi postati. To je još uvek kroz belilo Isusa Hrista, Koji može uzeti grešnika i izbeliti ga do Toga, i da on stoji u Prisutnosti Boga. “I ako vi prebivate u Meni, i Moje Reči u vama; možete tražiti šta želite, i biće učinjeno. Onaj koji veruje u Mene, i dela koja Ja činim i on će ih činiti. Kako Me osuđujete? Oh, zar i vaši vlastiti zakoni ne kažu da onima kojima Reč Božija dolazi, prorocima, zar ih vi ne nazivate ‘bogovima’? I onda kako vi Mene možete osuditi kada Ja kažem da sam Ja Sin Božiji?” Oni su propustili da to vide. Oni su propustili da to vide.

426 Sada, Crkvo, u nastupajućim Porukama, od večeras pa nadalje, nemojte propustiti to videti. Vidite? Da vidite dan u kojem mi sada živimo. I setite se, Krv Isusa Hrista odnosi grehe tako daleko od vas, sve dok oni nisu čak više ni u Božijim sećanjima. To oduzima sve mrlje.

Greh je napustio crvenu mrlju,

On je to izbelio poput snega.

Onda pred Prestolom,

Ja stojim pred njim kompletan.

427 Oh, moj, kako ja mogu biti kompletan? Kako ja mogu biti kompletan? To je radi Krvi, ne ja, već ta Krv stoji između mene i Boga. Ja sam Nju prihvatio. I On je stavio... Ja sam grešnik, ali On je Bog. Ali hemikalija stoji između mene i ubija greh, tako da me Bog vidi upravo tako belim kao što je voda koja je u belilu. Greh je nestao. To Ga čak ne može ni taknuti, jer je tamo položena Žrtva.

428 Gde je naša vera da verujemo jednostavnu Reč Božiju? Jednostavno u ono što je Bog rekao, uzmite Ga za Njegovu Reč. Bog sada skriva Sebe u jednostavnosti, u maloj poniznoj gomili, ali jednog

od ovih dana On će manifestovati Sebe kao što je On to uvek u prošlim danima. Da li Ga ljubite? [Zajednica kaže, “Amen.”–Urednik.]

Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim  
 Jer je On ljubio najpre mene  
 I pribavio moje spasenje  
 Na krstu Golgote.

429 Dali Ga volite? [Zajednica kaže, “Amen.”–Urednik.] Moj, nije li On divan? Ja se nadam i verujem da će Poruka proizvesti ono što joj je bila i namera, da će vas Ona dovesti do mesta da vi više ne tragate za cvetnim mestima... Kada vi vidite Boga u veličini, pogledajte koliko je to ponizno, i onda ćete vi videti Boga. Nemojte Ga očekivati...

430 Kada je Ilija bio tamo nazad u toj pećini, prošao je pored dim, krv, grom, munja; i, vidite, i sve te vrste senzacija koje smo mi imali, krv na licu i rukama, i senzacije i sve ostalo, to nikada nije uznemirilo tog proroka. On je tamo čekao dok nije čuo tihi mali Glas. Šta je To bilo? Reč. Zatim je On prekrpio Svoje lice i izašao napolje. Vidite, to je bilo To.

431 Setite se, prijatelji, nemojte tragati za velikim, ogromnim... Vi kažete, “Bog.” On govori o velikim, silnim stvarima. Doći će vreme kada će tamo biti *ovo*, *ono*, ili nešto *drugo*, velika silna stvar... Ja se nadam da vi hvatate ono o čemu ja govorim. Vidite? Velike, silne stvari... Vidite! I, oh, kada se to desi, to će biti veliko, silno poput ovoga, a to će biti toliko ponizno, da ćete vi propustiti celu stvar, upravo nastavljajući dalje. Vidite?

432 I vi će te pogledati nazad i reći, “Dakle, to nikada nije došlo do...” Vidite? Preći će povrh glava, i vi nikada čak nećete To ni videti, samo... Vidite, to je tako jednostavno. Vidite? Bog živi u jednostavnosti da bi objavio Sebe u veličini. Šta to čini Njega velikim? Jer On može Sebe učiniti jednostavnim. Veliki, silni čovek ne može sebe učiniti jednostavnim; on mora biti ugledan. Vidite? Ali on nije ipak još dovoljno velik. Kada on postaje dovoljno velik, onda on dolazi dole *ovako*, vidite li, može sebe poniziti.

434 Kao što je jedan stari svetac iz Čikaga rekao da je taj prijatelj otišao gore, sa svim obrazovanjem i ostalim stvarima, rekao je, da je on sišao dole, izbačen napolje, pognute glave, izašao je odande poražen. Rekao je, “Ako on bude išao gore na način kako je on išao dole, on će morati doći dole na način kako je on išao gore.”

435 Pa, to je tačno. Vidite? Ponizite sebe. Samo budite ponizni. Nemojte pokušavati biti čudni; samo volite Isusa. Vidite? Recite, “Gospode, ako postoji ma kakve krivice u mom srcu, ako tamo ima ma šta loše, Oče, ja ne želim biti takav. Ti to udalji. Ja ne želim biti takav. Oh, ja želim biti ubrojan kao jedan od njih, toga Dana, Gospode. I ja vidim kako se taj Dan približava.”

436 Vi Vidite da se ovi Pečati počinjaju... Ako ih Bog bude otvorio nama. Setite se, samo On to može učiniti. Mi zavisimo od Njega. Bog vas blagoslovio.

437 I sada ja pretpostavljam da će naš pastor imati reč za vas, ili vi za njega, ustvari, pre nego se ponovo sretnemo danas popodne. I ja mislim da će služba biti, da će služba proslavljanja biti u šest i trideset, pastore? [Brat Neville kaže, “Počinjemo u šest i trideset.”] U redu, šest i trideset. [“Vrata se otvaraju u šest.”] Vrata se otvaraju u šest; služba proslavljanja će otpočeti u šest i trideset.

438 Ako bude Gospodnja volja, ja ću govoriti večeras na temu Knjige zapečaćene sa Sedam Pečata. I onda, ponedeljak uveče, jahač belog konja; utorak uveče, jahač crnog konja, u sredu uveče, sivi konj, taj bleđi konj, a onda jahač crvenog konja. I onda idemo u šesti–četvrti, peti, i šesti, i onda nedelja uveče... Sledeće nedelje ujutru, možda će biti služba izlečenja. Ja ne znam.

439 Setite se sada, da smo mi posvetili Gospodu i sebe i crkvu za Božiju službu. Bog vas blagoslovio. Ja kasnim jedan sat; hoćete li mi sada oprostiti? [Zajednica, “Amen.”–Urednik] Ja nisam, vidite, nisam nameravao da to učinim. Ali, vidite, ja ću upravo biti sa vama ove nedelje, i onda ću ponovo otići. I ja ne znam kuda ću ići; upravo gde me On bude vodio. I ja želim iskoristiti svaki minut koji ja mogu, zato što ja želim provesti Večnost sa vama. Bog vas blagoslovio. Sada, brat Nevil.